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PykoBOoACTBO MO MOHTaXKy MpegHa3Ha4eHo
0715 NIL, MEIOLLIX COOTBETCTBYHOLLYIO
KBanMUKaLMio ans Toro, YTobbl NpaBnIbHO
YKOMIMNEKTOBATb pacnpeaenmTenbHbie
LKabl ANEKTPUHECKMU, SNEKTPOHHBIMMN,
MEXaHNHYECKMMN 1 MHEBMATNHECKMMN YCTPOW-
CTBamu, YCTaHOBUTb 1 CMOHTMPOBATb LUKkad
B TPeOyeMOM MECTE YCTaHOBKM, U KOPPEKTHO
€ro NnoaKMoYMTb. PyKOBOACTBO MO aKCMnya-
TaUMM nNpeaHasHa4yeHo anst 06Cny>K1MBaroLLEro
nepcoHarna 1 KBanMuLMPOBaHHbIX creLmva-
JNINCTOB AN151 OOCNY>XKUBAHMS SNEKTPOTEXHNYE-
CKUX 1 MEXAHNYECKUX CUCTEM.

1.1 Mapkuposka CE
Heknapauysa o cootsetcTaum DIN EN 62 208
[OCTyNHa Ha canTe komnanuu Rittal.

1.2 XpaHeHue AOKyMmeHTauumn

Mepbl 6€30MacHOCTY 1 BKaAbILL B AOKY-
MEHTaLMIO SABMSIOTCS YacTbto npoaykTa. OHM
NOSKHbI BbITb NMepenaHbl Nob30BaTesto
o6opynoBaHust. OH OTBEYaeT 3a XpaHeHue
[OKYMEHTOB, o6ecne4nBas X AOCTYMHOCTb B
cny4ae HeobxoaMMOCTU.

1.3 Ucnonb3yemble CMMBOJIbI

ObpaTnTe BHUMaHMe Ha yKa3aHusi B PyKOBOLA-
cTBe. Mepbl 6€30MacHOCTX NpMBEOEHbI

Ha cTpanHuuax 12 — 16.

OnacHocTb Yka3saHue

E Yka3saHue:
EI F = Bupg cnepeaun

R = Bug c3agu

1.4 ConyTcTByIOLWME AOKYMEHTDbI

[nsa onmncarHbIX 34eck pacnpefenmTensHbIX
LKahoB AOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXY
1 aKcnyaTaumm Ha wwwe.rittal.ru. 3a yuiepb,
BO3HMKLUMIA BCNEACTBME HECODNIOAEHNS
[aHHOro PyKoBOACTBA, koMMnaHus Rittal oTeeT-
CTBEHHOCTU He HeceT. Takke UMEoT AelCTBIe
WNHCTPYKLMM UCMOMb3YEMbIX KOMMAEKTYHOLLMX.

1.5 HopmaTtuBHble yka3aHusi

KomMnakTHble pacnpepenmTenbHble Wkadbl
Rittal AX 13 nncTOBOV CTan COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHNSM Pa3HO0BPa3HbIX HOPMAaTUB-
HbIX [IOKYMEHTOB, 6narofaps 4emy Kopryc
noaxoauT AN UCMOMb30BaHWs MO BCEMY MUPY
1 B Pa3INYHbIX OTPACHSAX MPOMbILLIEHHOCTL.
AKTyasbHbIN 0630p ANS MPOAYKTA MOXHO
HanT Ha www.rittal.ru.

1. YkasaHusi K fOKyMeHTauum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation

G

The assembly instructions are aimed at all
persons who have appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destina-
tion site and to connect ready to operate. The
operating instructions are for the operating
personnel and appropriately trained specialists
for electro-technical and mechanical mainte-
nance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to
DIN EN 62 208 can be downloaded from the
Rittal homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note
are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Symbols used

Please observe the notes in this guide.
The safety instructions can be found on
pages 12 — 16.

Danger Note

E Note:
EI Front/rear view.

1.4 Other applicable documents

These installation instructions and operating
instructions for the described enclosures can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.5 Normative references

Because the Rittal AX sheet steel compact
enclosure conforms to many technical
regulations, the enclosure is suitable for the
widest-range of markets and application
areas. A current overview for the product is
available at www.rittal.com.

La notice de montage s’adresse a toutes

les personnes qui possedent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les coffrets électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des hormes,
pour les installer ou les monter sur le lieu
d’exploitation et pour les raccorder pour leur
exploitation. La notice d’utilisation s’adresse
au personnel d’exploitation et aux spécialistes
formés en conséquence pour la maintenance
électrotechnique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
DIN EN 62 208 est disponible par télécharge-
ment sur le site Internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-Ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Symboles utilisés

Tenir compte des directives contenues dans
cette notice. Les consignes de sécurité sont
documentées aux pages 12 a 16.

m Remarque :
EI F = vue frontale

R = vue arriére

Danger Remarque

1.4 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d’utilisation
pour les coffrets qui y sont mentionnés peut
étre téléchargée sur le site internet wwuw.rittal.fr.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de
dommages imputables a la non-observation des
instructions contenues dans ces documents.
Veuillez également tenir compte des instructions
relatives aux accessoires utilisés.

1.5 Renvois a la norme

Le coffret électrique AX Rittal en t6le d’acier
répond a de nombreuses normes techniques
qui permettent au coffret d’étre homologué
pour divers marchés et domaines d’applica-
tion. Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.
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2. Sicherheitshinweise 2. Consignes de sécurité
2. Safety instructions 2. Veiligheidsvoorschriften

BestimmungsgemaBe Verwendung

Diese Rittal Produkte sind Leergehause fiir Niederspannungs-Schaltgeratekombinationen mit einer Bemessungsspannung von hdchstens
1000 V AC oder 1500 V DC und Mess-, Steuer- und Regelungstechnik im Innenraum. Fiir besondere Anforderungen und flr Freiluftaufstellung
muss die Eignung durch Rittal bestatigt werden. Die in der Montageanleitung angegebenen Belastungsgrenzen sind einzuhalten.

Bei der Entwicklung des AX Kompakt-Schaltschranks, Stahlblech wurden bereits im Konstruktionsstadium sicherheitskritische Punkte
Uber eine Risikobewertung nach DIN EN ISO 12100 bewertet und vermieden. Da sich einige wenige Restrisiken nicht ausschlieBen lassen,
sind folgende Hinweise zu beachten.

Bei einem Nichtbeachten der Sicherheitshinweise besteht die Moglichkeit der Gefahr fir Gesundheit und Leben.

Sicherheitshinweise:

® Das Gehause muss wéhrend Transport, Auf- und Ausbau sowie Demontage gegen Umkippen und Verrutschen gesichert werden.

® Quetsch- und Schnittgefahr beim Ein- und Ausbau der Montageplatte.

® Beim Entpacken Verletzungsgefahr durch lose Bauteile.

® Bei allen Arbeiten mit dem AX Kompakt-Schaltschrank, Stahlblech ist auf die daftir erforderliche persénliche Schutzausriistung (PSA)
zu achten.

Intended use

These Rittal products are empty enclosures for low-voltage switchgear combinations with maximum rated voltage 1000 V AC or 1500 V DC, and
incorporate instrumentation and control systems. For special requirements and for outdoor installations, confirmation of suitability must be obtai-
ned from Rittal. The load limits specified in the assembly instructions must be observed.

During the development of the AX compact enclosure, sheet steel as part of the design study, a risk evaluation according to DIN
EN ISO 12100 was conducted to evaluate and prevent safety-critical items. Because a few residual risks cannot be precluded, the
following notes must be observed.

Danger to life and health in case of non-observance of the safety instructions.

Safety instructions:

® The enclosure must be secured against falling over and slipping during transport, assembly, configuration and dismantling.
® Beware of cuts and bruising when installing and removing the mounting plate.

m Beware of injuries caused by loose components when unpacking.

® \When working on the AX compact enclosure, sheet steel, always use the appropriate personal safety equipment.

Utilisation correcte

Ces produits Rittal sont des coffrets vides prévus pour recevoir des disjoncteurs basse tension de max. 1000 V AC ou 1500 V DC et des
composants de contrble et de régulation. Pour des applications spécifiques ou pour une implantation en extérieur, faites vérifier leur adéquation
par Rittal. Les limites de charges indiquées dans la notice de montage doivent étre respectées.

Lors du développement du coffret électrique AX en tble d’acier, les points critiques pour la sécurité ont déja été analysés et prévenus lors
de la fabrication via une analyse des risques selon la norme DIN EN ISO 12100. Les remarques suivantes sont a respecter car quelques
risques résiduels ne peuvent pas étre supprimés.

Il est possible que la santé et la vie des personnes soient mises en danger en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Consignes de sécurité :

m Les chutes ou les glissements de I'enveloppe doivent étre prévenus pendant son transport, son installation, son équipement et
son démontage.

m Risque d’écrasement et de coupure lors du montage et du démontage de la plaque de montage.

m Risque de blessure possible lors du déballage a cause des composants livrés en vrac.

m Veiller & utiliser I'équipement de protection individuel requis lors de tous les travaux sur le coffret électrique AX en t6le d’acier.

Voorgeschreven gebruik

Deze Rittal-producten zijn lege kasten voor laagspanningsschakelinrichtingen met een nominale spanning van maximaal 1000 V AC of

1500 V DC en meet-, besturings- of regeltechnische elementen voor gebruik binnenshuis. Voor bijzondere vereisten en gebruik in buitenopstelling
dient de geschiktheid door Rittal te worden bevestigd. De in de gebruiksaanwijzing maximaal toelaatbare belastbaarheid dient in acht te worden
genomen.

Bij de ontwikkeling van de AX wand-/vloerkast, plaatstaal zijn er al in de ontwerpfase veiligheidskritische punten vastgesteld en vermeden
door middel van een risico-evaluatie conform DIN EN ISO 12100. Omdat enkele resterende risico’s niet kunnen worden uitgesloten,
dienen de volgende instructies in acht te worden genomen.

Wanneer de veiligheidsinstructies niet in acht worden genomen, kan dit leiden tot een risico op letsel en overlijden.

Veiligheidsvoorschriften:

® De behuizing moet tijdens transport, montage, installatie en demontage tegen omvallen worden beveiligd.

m Gevaar voor beknelling en snijwonden bij het in- en uitbouwen van de montageplaat.

m Letselgevaar bij het uitpakken als gevolg van losse componenten.

m Bij het werken met de plaatstalen wand-/vioerkast AX moet de daarvoor noodzakelijke persoonlijke veiligheidsuitrusting gebruikt worden.
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2. Sdkerhetsinstruktioner 2. Advertencias de seguridad
2. Avvertenze di sicurezza 2. Turvallisuusohjeet

@ Andamalsenlig anvindning
Dessa Rittal produkter &r tomma skap for lagspanningsfordelningskombinationer med markspénning pa hégst 1000 V AC eller 1500 V DC och
intern mat-, styr- och regleringsteknik. Vid sarskilda forutsattningar och vid uppstélining utomhus maste Rittal intyga produkternas lamplighet.
De belastningsgranser som anges i montageanvisningen maste observeras.

Vid utvecklingen av kompaktapparatskdp AX i stélplat har sékerhetskritiska punkter utvarderats och undvikits redan pé konstruktionssta-
diet genom en riskbeddmning enligt DIN EN ISO 12100. Eftersom vissa kvarvarande risker inte kan undvikas helt ska foljande information
observeras.

Om sakerhetsanvisningarna inte folis kan det finnas risk for allvarliga skador eller dédsfall.

Sikerhetsinstruktioner:

m Skapet maste sékras mot att vélta och glida under transport, montage, installation och demontage.

m Risk for klamning och skérskador vid montage och demontage av montageplaten.

m Vid uppackning finns risk for skador pa grund av 16sa delar.

m Vid alla arbeten pa kompaktapparatskap AX i stalplat ska nédvandig personlig skyddsutrustning anvandas.

@ Impiego conforme alle norme
Questi prodotti Rittal consistono essenzialmente in contenitori vuoti per I'allogiamento in spazi interni di apparecchiature assiemate di protezione
e di manovra per bassa tensione con una tensione nominale di max. 1000 V AC o 1500 V DC, nonché di apparecchi di misurazione, comando e
regolazione. Per applicazioni speciali 0 per I'installazione all’esterno € necessaria la conferma dell'idoneita all’'uso da parte di Rittal. Occorre inoltre
rispettare i limiti di carico specificati nelle Istruzioni di installazione.

Durante lo sviluppo degli armadietti compatti AX in lamiera d’acciaio, gia in fase di costruzione e stata eseguita una valutazione del rischio
secondo la norma DIN EN ISO 12100 volta a identificare gli aspetti critici legati alla sicurezza ed eliminare eventuali pericoli. Dal momento
che non & possibile escludere altri rischi, € necessario attenersi alle seguenti istruzioni.

L’inosservanza delle avvertenze di sicurezza pud comportare gravi lesioni personali, anche mortali.

Avvertenze di sicurezza:

® Durante il trasporto, il montaggio e lo smontaggio, I'alloggiamento deve essere protetto da cadute scivolamenti.

m Pericolo di schiacciamento e taglio durante il montaggio e I'allestimento della piastra di montaggio.

m Durante il disimballaggio, rischio di lesioni a causa dei componenti non montati.

m Per qualsiasi lavoro sugli armadietti compatti AX in lamiera d’acciaio, assicurarsi di utilizzare sempre i necessari dispositivi di
protezione individuale.

@ Uso correcto

Estos productos Rittal son armarios vacios para instalaciones de aparamenta de baja tension con tension nominal méxima de 1000 V AC o
1500 V DC, e incorporan sistemas de instrumentacion y control. Para requisitos especiales o para instalaciones al exterior hay que obtener la
confirmacion de la idoneidad. Hay que tener en cuenta los limites de carga especificados en las instrucciones de montaje.

Durante el desarrollo del armario compacto AX de chapa de acero ya se evaluaron y subsanaron los puntos criticos para la seguridad a
través de una valoracion de riesgo segun DIN EN ISO 12100. Puesto que algunos riesgos residuales no pueden evitarse, deben tenerse
en cuenta las siguientes advertencias.

Ignorar las advertencias de seguridad puede comportar riesgos para la salud y la vida de las personas.

Indicaciones de seguridad:

® La envolvente debe protegerse frente a caidas y resbalones durante el transporte, el montaje y el desmontaje.

m Riesgo de aplastamiento y corte al realizar el montaje y desmontaje de la placa de montaje.

® Riesgo de lesiones al desembalar debido a piezas sueltas.

m Utilice al realizar cualquier trabajo en el armario compacto AX de chapa de acero el equipo de proteccion personal requerido.

® Maaraystenmukainen kaytto
Namé Rittalin tuotteet ovat tyhijié koteloita pienjannite-kytkentélaiteyhdistelmille, jossa suurin mittausjénnite on enintdan 1000 V AC tai 1500 V DC,
ja joiden sisalla on mittaus-, ohjaus- ja saatotekniikkaa. Erityisia vaatimuksia varten ja asennettaessa ulkotiloihin soveltuminen on varmistettava.
Asennusohjeissa mainittuja kuormitusrajoja on noudatettava.

AX-kytkentdkaappien (teréslevy) kehityksessa on otettu jo suunnitteluvaineessa huomioon turvallisuuden kannalta kriittiset pisteet DIN EN
ISO 12100:n mukaisen riskiarvioinnin perusteella, ja niitd on véltetty. Koska joitakin jadnndsriskeja ei voi valttad, on noudatettava seuraavia
ohjeita.

Mikali turvallisuusohjeita ei noudateta, saattaa aiheutua vaara terveydelle ja hengelle.

Turvallisuusohjeet:

m Kotelon kaatuminen ja likkuminen on estettava kuljetuksen, asennuksen ja purkamisen aikana.

m Puristumis- ja leikkautumisvaara asennuslevyd asennettaessa ja purettaessa.

m Pakkausta purettaessa irtonaiset rakenneosat aiheuttavat loukkaantumisvaaran.

m Kaikissa t6issd, joita suoritetaan teraslevysta tehdyilla AX-kytkentakaapeilla, on kytettava asianmukaista henkildkohtaista
suojavarustusta.
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2. Sikkerhedsanvisninger 2. Wskazowki dotyczace

2. Faisnéis sabhailteachta bezpieczenstwa
2. Bezpec¢nostni pokyny

Korrekt brug

Disse Rittal-produkter er tomme indkapslinger til lavspaendingstavie-kombinationer med maksimal maerkespaending p& 1000 V AC eller
1500 V DC, og inkorporeret instrumenter og kontrolsystemer. For seerlige krav og udenders installationer skal egnethed bekraeftes.
Lastgreensemne angivet i monteringsvejledningen skal til enhver tid overholdes.

Ved udviklingen af AX kompakt styretavle i stélplade blev der i konstruktionsfasen foretaget en risikovurdering af sikkerhedskritiske
punkter jf. DIN EN ISO 12100, som herefter blev undgaet.
Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne udger en sundhedsrisiko og livsfare.

Sikkerhedsanvisninger:

® Indkapslingen skal sikres mod veeltning og udskridning under transport, opbygning og udbygning.

m Der er risiko for kvaestelser eller snitsér ved montering og afmontering af montagepladen.

m Ved udpakning er der risiko for personskade péa grund af lase komponenter.

m Det pakrasvede personlige sikkerhedsudstyr skal anvendes ved alt arbejde med AX kompakt styretavle i stélplade.

Usaid cheart

Casail fholamh le haghaidh lascthrealaimh iseal-voltais de vdltais ratailte 1000 V AC né 1500 V DC ar a mhéid ata sna tairgi Rittal seo, lena
n-airitear cérais ionstraimiochta agus rialaithe. | gcas riachtanas speisialta agus suiteala lasmuigh, ni moér deimhniu a fhail go bhfuil an tairge
oiriinach chuige sin. Ni mdr clof leis na teorainneacha I6id sna treoracha céimeéla.

Agus an dluth-iniamh AX (cruach leathain) & forbairt, rinneadh measunu riosca chun pointi criticidla don tsabhailteacht a mheas mar chuid
den chéim tégala de réir DIN EN ISO 12100 agus cuireadh cosc air. Toisc narbh fhéidir mionrioscai iarmharacha a chur as an aireamh,

ni mor na treoracha seo a leanas a leandint.

Ta baol ann do shladinte agus beatha an duine mura leantar na treoracha seo.

Faisnéis sabhailteachta:

® Daingnigh an chasail le linn iompair, céimeala agus dichdimeadla ionas nach dtitfidh né nach sleamhnaidh si.

® T4 baol go mbrufai agus go ngearrfai duine agus an plata feistitithe & shuiteail agus a bhaint aige.

® Baol gortaithe le linn an pacaistiu a bhaint de dheasca comhbhaill scaoilte.

® Ni mor cloi leis na riachtanais maidir le Trealamh Cosanta Pearsanta le linn na hoibre ar fad a dhéantar leis an
ndluthchdéfra AX (cruach leathain).

Uzycie zgodnie z przeznaczeniem

Opisywane tutaj produkty Rittal to puste obudowy do rozdzielnic i sterownic niskonapieciowych o napieciu znamionowym nieprzekraczajacym
1000 V AC lub 1500 V DC, a takze do urzadzen pomiarowych sterujacych i regulujgcych wewnatrz budynkéw. Przydatnos¢ do szczegdlinych

wymagan oraz do instalacji na wolnym powietrzu wymagaja potwierdzenia przez Rittal. Podane w instrukcji montazu granice obcigzen musza

by¢ przestrzegane.

Krytyczne pod wzgledem bezpieczenstwa punkty projektu kompaktowej obudowy sterowniczej AX z blachy stalowej zostaty wyelimino-
wane juz w fazie konstruowania dzigki analizie ryzyka wg normy DIN EN ISO 12100. Poniewaz nie mozna wykluczy¢ niektérych
pozostatych zagrozen, nalezy przestrzega¢ ponizszych wskazéwek.

Nieprzestrzeganie wskazowek bezpieczenstwa moze spowodowac niebezpieczeristwo dla zycia i zdrowia.

Wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa:

® Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona przed przewrdceniem.

® Niebezpieczenstwo zgniecenia i skaleczenia przy montazu lub demontazu ptyty montazows;j.

m Podczas rozpakowywania zachodzi niebezpieczenstwo zranienia przez luzne czesci.

® Podczas wszystkich prac przy kompaktowej obudowie sterowniczej AX z blachy stalowej nalezy pamieta¢ o wymaganym osobistym
wyposazeniu ochronnym.

Pouziti v souladu s uréenim

Tyto vyrobky spolecnosti Rittal jsou prazdné skriné pro elektrické rozvadéce s maximalnim jmenovitym napétim 1000 V AC nebo 1500 V DC a
pro méfici, fidici a regulacni prvky ve vnitinich prostorach. V pripadé specidinich pozadavki a instalace ve venkovnim prostredi musi spolec¢nost
Rittal potvrdit vhodnost takové pouZiti. ZatéZové limity uvedené v navodu k obsluze se musi dodrzovat.

Pri vyvoji kompaktnich skiini AX z ocelového plechu byly jiz ve stadiu konstrukce na zakladé hodnoceni rizik podle DIN EN ISO 12100
hodnoceny a odvraceny bezpecnostné kritické body. Protoze neni mozno néktera minimaini zbytkova rizika vyloucit, je nutno respektovat
nasledujici pokyny.

Dusledkem nerespektovani bezpecnostnich pokynt mdize byt ohrozeni zdravi a zivota.

Bezpeénostni pokyny:

m Skifit musi byt bé&hem prepravy, montaze a demontaze zajiSténa proti prevraceni a sklouznuti.

m Nebezpedi pfimacknuti a pofezani pfi montazi a demontazi montazni desky.

® PFi vybalovani hrozi nebezpedi poranéni o volné soucastky.

m Pfi provadéni vSech praci s kompaktni rozvadécovou skifini AX z ocelového plechu je nutné pamatovat na pouziti k tomu nezbytnych
osobnich ochrannych pracovnich pomdticek.
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2. UHcTpyKumm 3a 6e3onacHoOCT 2. Yiobeifelg acpaleiag
2. Mepbl 6e30nacHOCTH 2. Instructiuni de siguranta

3a npaBunHa ynotpe6a

MpoaykTuTe Ha Rittal ca NpasHn KyTun 3a 3MepBaTeNHN Ypeau, KOHTPOMHN CUCTEMU 1 MHCTaNauum C HACKO HamnpexxeHne. MakcumanHo
HomuHanHo Hampexerne 1000 V AC nnm 1500 V DC. Mpn cneupianin 3MCKBaHWs 1 BbHLLHW MHCTanaumm, Tpsibea Aa ce 13mncka
noTeBbPXAeHWE OT Rittal 3a npunoxxmmocT. Tpsibea Aa ce cnaseaT OrpaHMYeHnsiTa 3a HaToBapBaHe MOCOYEHN B MHCTPYKLUMUTE 38 MOHTaX.

[Mpn NPoeKTUPaHETO 1 Pa3paboTBaHETO HA AX KOMMaKTHM Tabna, MMCTOBa CTOMaHa, Ca OLIEHEHN 1 U3BerHaT KPUTUHHUTE TOYKM MO
OTHOLLIEHME Ha 6e30MacHOCTTa YpPe3 oLeHKa Ha pucka cbrnacHo DIN EN ISO 12100. Tbih KaTo HAKOM OCTaTb4HM PUCKOBE HE MoraT Aa
Ce U3KJtoYaT, TpsAbBa Aa Ce CnasBaT ykasaHUsTa OT Mpou3BoauTeNs.

[Mpw HecnasBaHe Ha MHCTPYKLUUWTE 3a 6e30MacHOCT ChLLECTBYBa MOTEHLMATHA ONaCHOCT 3a 34PaBEeTO W XXMBOTa.

WUHcTpyKuMmn 3a 6e3onacHoOCT:

m KopnycbT Tpsbea fa ce 06e30mnacu CpeLLy NpeodbpbLLaHe 1 MPeMECTBaHE MO BPEME HA TPAHCMOPTA, MOHTaXXa 1 AEMOHTaXA.
® ONacHOCT OT NPUTUCKaHe 1 NOPSi3BaHe Mpu MOHTUPAHE N AEMOHTUPAHE Ha MOHTavKHaTa nioya.

® OnacHOCT OT HapaHaBaHe OT HaCWUMHW KOMMOHEHTW MpW pa3oriakoBaHe.

® [py BCUYKM AerHocTy ¢ AX KoMMakTHK Tabra, cToBa CToMaHa, Tpsibea [a ce 13Mon3ear MyHM NpeanasHin cpeacTsa.

Ucnonb3oBaHue cornacHo HasHa4yeHulo

[aHHble npoaykTbl Rittal aBnstoTcs NycTbIMK Kopnycami st HU3KOBOMBTHBIX KOMMNEKTHbIX YCTPOWCTB C HOMMHASTbHBIM HanpshKeHUem
Makcumym 1000 B AC nm 1500 B DC, a Takoke ns 060pyA0oBaHWs USMEPEHVS U yMpaBneHns A1 YCTaHOBKM BHYTPW NMOMeELLeHWIA. pu
HanM4m1mn 0CoBbIX TPEOOBAHMIA, a TaKXKe MPY HaPYXKHOW YCTaHOBKE HEOBXOAMMO NoNyYnTb NoATBePXAeHMe Rittal. Heobxoanmo cobnogarts
[1ana3oH Harpy3oK, YKa3aHHbIN B PYKOBOLACTBE MO MOHTAXY.

[Mpw pa3paboTke KOMMAKTHOroO pacnpenennTensHoro Lkada AX 13 NMCTOBOW CTanm B xoae oLeHKn puckos corfl. DIN EN ISO 12100
Y>KE Ha CTafnn KOHCTPYMPOBaHWS Bbl OLEHEHDB! M MUHUMN3MPOBaHbI hakTopbl, BAMsoLLme Ha 6630MacHOCTb. Tak Kak HEKOTopble
OCTaTOYHbIE PUCKM UCKITKOHNTb HEBOSMOXHO, CNefyeT MPUHATL BO BHUMaHWE CNeaytoLLmne yKkasaHus.

Mpwn HecobntoaeHUN Mep 6e30MacHOCTN BO3MOXXHA OMACHOCTb AJ1S 3A0POBbS 1 XKN3HN.

Mepbl 6e3onacHoOCTU:

B Bo BpemMs TPaHCMOPTUPOBKN 1 MOHTaXKa KOPMYC AOMKEH BbiTb 3ahMKCUPOBaH OT OMPOKUAbIBAHNS.

® OnacHOCTb pasaaBnBaHns 1 Nopesa NMpu MOHTaXKE 1 AEMOHTaXKE MOHTAXKHOV NaHenu.

m [puV pacrnakoBKe OMacHOCTb PaHEHEHNsT O He3aKpeneHHble OSTauN.

® [Tpy Bcex paboTtax ¢ KOMMaKTHbIM pacrnpefenmTeNnbHbIM Wkadom AX 13 NMCTOBOW CTanv cneayeT obpalliaTe BHUMaHNE Ha
npegHasHa4eHHble AN STVX Lenen 3alluTHble YCTPONCTBa.

MpoPAemtopevn xpron

Autd Ta ripoidvta Rittal eivar adeia eppdpia yia Ty ToMoBETNON CUVOLACHWY SIATAEEWV SIAKOTTTWV XAUNANG TAONG HE TAON PETPNONG £WG KAl
1000 V AC 11 1500 V DC, KaBw¢ Kat yia CUCTAPATA PETPNONG, EAEYXOU KAl PUBUICEWY 08 ECWTEPIKOUC XWPEOUC. Ma EISIKEC AMAITIACEIC KAl YIA TNV
TOTOBETNON OE EEWTEPIKOUC XWPOUC EVOEXOUEVWG Va XPElaoTel N emtiBeRaiwon g KataAnAdTnTac and tnv Rittal. Mpémnet va TnpnBolv Ta dpla
$OPTIWV Kal KATAMOVACEWY TTIOL AVadEPOVTAL OTIG 0ONYIEG XEIPIOUOU.

ToOoo KATé TNV €EENIEN GO0 Kal OTO OTASIO KATACKEUNG TOU CUUTIAYOUG NAEKTPOAOYIKOU THivaka AX UIKPWY O1A0TACEWY Ao aToGAIVN
Aapapiva, aglohoyrBnkav kat arodelxdnkav cnueia Tou BEToLV oe kivéuvo TNV acHAAEla e TNV edappoyn piag dladikaciag agloAdynong
kivOUVWV katé To DIN EN ISO 12100. Emeidry opiopévol EAAXIoTOL Kivouvol SEvV UITOPOVV VA AMOKAEICTOLY TEAEIWG, Ba MPETEL va
TNENBOLV Ol TTAPAKATW UTIOOEIEEIG.

Edv ayvonBouv ol unodeitelc aodaleiag urtdpxet kivduvog yia Tn wry Kal TNV Lyeia.

Ymodeifelg aopaleiag:

B To TePiBANUa MPEMEL va elival ACPAACHPEVO EVAVTL AVATPOTIAG Kal OAI0BNong katd T petadopd, TOMoBETNoN Kat adaipear) Tou.

m Kivduvog oUVBAPNG KAl KOTTrG KATA TNV TOTTOBETNON KAl adaipeon TNG TTAGKAG CLVAPHOAOYNONG.

| Kivduvog TpaupaTtiopwy and Avpéva eEQPTHUATA, KATA TNV AroouoKeuaaia.

B > e O\EC TIC EPYACIEG UE TOV NAEKTPOAOYIKO TTivaka AX LIKPWY SlacTAcewy arnd atodAivn Aauapiva Ba pemnel va XpnoluoToleital o
QMAITOVPEVOC ATOPIKOG EEOTTAICUIOC TIPOCTACIAG.

Utilizarea conforma cu destinatia

Aceste produse Rittal sunt tablouri electrice goale pentru aparataj de comutare de joasa tensiune, cu o tensiune nominala de maxim

1000 V c.a. sau 1500 V c.c. si sisteme de masurare, control si reglare. Pentru cerinte speciale si pentru instalarea in aer liber, trebuie obtinuta o
confirmare de compatibilitate de la firma Rittal. Trebuie respectate sarcinile de incarcare specificate in instructiunile de asamblare.

La dezvoltarea AX tablou de tabla de control compact au fost evaluate si prevenite punctele critice din punct de vedere al sigurantei, inca
din faza de proiectare, prin intermediul unei evaludri a riscurilor, conform DIN EN ISO 12100. Deoarece nu pot fi excluse unele riscuri
reziduale, trebuie respectate urmatoarele instructiuni.

LLa nerespectarea instructiunilor de siguranta, exista posibilitatea periclitarii sanatatii si a vietii.

Instructiuni de siguranta:

m Carcasa trebuie asigurata impotriva rasturnarii sau alunecarii in timpul transportului, montarii si demontérii.

® |n timpul instalarii si scoaterii placii de montare exista riscul de zdrobire si taiere.

m |n timp ce despachetati, exista riscul de ranire cauzata de componentele libere.

m Pentru toate lucrarile cu tabla de otel a panoului de control compact AX, trebuie respectat echipamentul individual de protectie
necesar pentru aceasta.
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2. Sigurnosne upute 2. Saugos nurodymai
2. Biztonsagi tudnivalok 2. Ohutusteatis

Predvidena uporaba

Ovi proizvodi tvrtke Rittal odnose se na prazna kucista za niskonaponske kombinacije sklopnih uredaja s nazivnim naponom od najvise

1000 V kod izmjeniénog napona ili 1500 V kod istosmjernog napona te mjernom, upravijatkom i regulacijskom tehnikom u unutrasnjem prostoru.
Kod posebnih zahtjeva i vanjske montaze prikladnost mora potvrditi tvrtka Rittal. Obvezno je pridrzavanje granica opterecenja koje su navedene
U uputama za uporabu.

Pri razvoju kompaktnog rasklopnog ormara AX od &eliénog lima ve¢ su u u fazi izvedbe procijenjene i izbjegnute sigurnosno osjetljive
tocke na temelju procjene rizika sukladno normi DIN EN ISO 12100. Buduci da nije moguce iskljuciti malobrojne preostale rizike, potrebno
je pridrzavati se sliedecih uputa.

U slucaju nepridrzavanja sigurnosnih uputa moguca je opasnost po zdravlje i Zivot.

Sigurnosne upute:

m KuciSte se tijekom transporta, montaze i demontaze mora osigurati od prevrtanja i pada.

m Opasnost od prignje¢enja i posjekotina prilikom montaze i demontaZze montazne ploce.

m Prilikom raspakiravanja postoji opasnost od ozljede neucvrséenim dijelovima.

m Prilikom svih radova na kompaktnom rasklopnom ormaru AX od Celi¢nog lima treba voditi racuna o potrebnoj osobnoj zastitnoj opremi.

Rendeltetésszerii hasznalat

Ezek a Rittal termékek Ures hazak kisfesziltségl kapcsoldberendezés-kombinaciok szamara, melyek névieges fesziiltsége legfeljgbb 1000 V AC
vagy 1500 V DG, illetve a mérés-, vezérlés- és szabalyozastechnika szamara, beltérben. Kildnleges kodvetelmények és kuiltéri feldllitas esetén az
alkalmassagot a Rittal-lal kell jovahagyatni. A szerelési utasitasban megadott terhelési hatarértékeket be kell tartani.

Az acéllemez AX kompakt kapcsoldszekrény konstukcidjanak kidolgozasakor kockazatértékelést végeztek a DIN EN ISO 12100 szerint,
és a biztonsagtechnikailag kritikus pontok elkertilése érdekében intézkedéseket hoztak. Mivel néhany fennmaradé kockazat nem zarhaté
ki, a kovetkezd tudnivalokat kérjuk figyelembe venni.

A biztonsagi tudnivaldk figyelmen kivil hagyasa esetén sérlilés- és életveszély all fenn.

Biztonsagi tudnivalok:

m A hazat a szallités, fel- és kiépités soran felbillenés és megcsuszas ellen biztositani kell.

W Z(z6das és vagasi sérllés veszélye a szerel6lemez be- és kiszerelésénél.

m A kicsomagolas soran a mozgé alkatrészek miatt sérilésveszély all fenn.

® Az acéllemez AX kompakt kapcsoldszekrényekkel végzet minden munka soran tgyelni kell az ahhoz szikséges személyi védbfelszere-
|és hasznalatara.

Naudojimas pagal paskirtj

Sie ,Rittal“ produktai, yra tusti korpusai, skirti zemos jtampos perjungimo jrenginiy kombinacijoms, kuriy didZiausia vardine jtampa 1000 V
kintamosios sroves arba 1500 V nuolatinés srovés, taip pat matavimo, valdymo ir reguliavimo technikai. Planuojant nestandartinius sprendimus ir
produkto jrengima lauke, batina konsultuotis su ,Rittal* atstovu. Laikytis nurodyty apkrovos riby, kurios apibréztos naudojimo instrukcijoje.

Projektuojant plieninius AX korpusus ir atlikus rizikos vertinima pagal DIN EN ISO 12100 jau konstravimo etape buvo jvertinta rizika,
atsizvelgta j saugos reikalavimus ir imtasi priemoniy paSalinti galimus pavojus. Kadangi kai kuriy liekamuyjy pavojy pasalinti negalima, reikia
laikytis toliau pateikty nurodymuy.

Nesilaikant saugos nurodymuy kyla pavojus sveikatai ir gyvybei.

Saugos nurodymai:

m Pervezimo, montavimo ir iSmontavimo metu korpusa apsaugokite, kad neapvirsty ir nepasislinkty.

® Suspaudimo ir nupjovimo pavojus montuojant ir nuimant tvirtinimo plokste.

m |Spakuojant nepritvirtintus kompenuntus atsiranda tikimybe susizeisti.

m Atliekant bet kokius darbus su plienine AX valdymo spinta, butina naudoti atitinkamas asmenines apsaugos priemones.

Sihtotstarbeline kasutus

Nende Rittali toodete puhul on tegemist tlihjade korpustega, mis on mdeldud maanduspinge-lUlitusseadme kombinatsioonidele, mille nimipinge
on maksimaalselt 1000 V AC v6i 1500 V DC ning mille mddte-, juhtimis- ja reguleerimistehnika on siseruumis. Eriliste ndudmiste puhul ja vabas
ohus paigaldamiseks tuleb kahtluse puhul esmalt Rittaliga ndu pidada. Kasutusjuhendis nimetatud koormuspiiranguid tuleb jargida.

Lehtmetallist kompatse lUlitikilbi AX arendamisel hinnati juba ehitusstaadiumis ohutuskriitiliste punktide suhtes DIN EN ISO 12100 kohase
riskianallisiga. Kuna moningaid riske ei ole siiski voimalik valistada, tuleb jargida jargmisi juhiseid.
Ohutusjuhiste jargimata jatmisel voib esineda oht tervisele ja elule.

Ohutusjuhised:

m Korpus tuleb transpordil, Ulespanekul ja demonteerimisel Umberkukkumise ja libisemise valtimiseks kinnitada.
® Muljumis- ja Idikeoht monteerimisplaadi monteerimisel ja demonteerimisel.

® Lahtipakkimisel vigastusoht lahtiste osade tottu.

m Koikidel t66del lehtmetallist kompaktse IUlitikilbiga AX tuleb kanda néutavaid isikukaitsevahendeid.
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2. DroSibas prasibas 2. Bezpecnostné pokyny
2. Varnostni napotki 2. Instrucoes de seguranca

@ Paredzétais lietoSanas veids
Rittal produkti ir tuksi korpusi zemas voltazas sadales ietaiSu kombinacijai ar nominalo spriegumu 1000 V AC vai 1500 V DC, ka art ietvertam
vadibas un kontroles sistemam. lpasam prasibam un uzstadiSanai arpus telpam nepiecieSams sanemt apliecinajumu par pieméerotibu. Nepie-
cieSams ieverot slodzes limitus, kadi noraditi montazas instrukcijas.

Dro8ibas riski tika izvértéti un noversti jau AX kompakta izmeéra korpusa lokSnu térauda izstrades un konstruéSanas posma, veicot risku
analizi atbilstodi DIN EN ISO 12100. Nav iesp€jams izslegt dazus atlikusos riskus, ludzu, nemiet véera talak minétas prasibas.
Neieverojot drosibas prasibas, var tikt apdraudéta veseliba un dziviba.

DrosSibas prasibas:

® TransporteéSanas, uzstadiSanas un demontazas laika korpuss janodrosina pret apgasanos un slidesanu.

® Nobrazumu un sagrieSanas risks, uzstadot un nonemot montazas plaksni.

B SavainoSanas risks ar nenostiprinatam detalam izpakojot.

m Veicot jebkadu darbu ar vadibas panela térauda loksni AX, jaievéro tam nepiecieSamie individualie aizsardzibas lidzekli.

@ Predvidena uporaba
Ti izdelki Rittal so prazna ohija za kombinacije nizkonapetostnih stikalnih naprav z nazivno napetostjo najve¢ 1000 V pri izmeniénem toku ali

1500 V pri enosmernem toku ter merilno, krmilno in nadzorno tehnologijo v notranjih prostorih. V posebnih zahtevah in namestitvi na prostem
mora primernost potrditi podjetje Rittal. UpoStevati je treba omejitve obremenitve, ki so navedene v navodilih za montazo.

Pri razvijanju kompaktne stikalne omarice AX iz jeklene ploCevine so bili Ze v fazi izdelave ovrednoteni in odpravijeni varnostno kriticni vidiki
ocene tveganja v skladu s standardom DIN EN ISO 12100. Nekaterih ostalih tveganj ni mogoce izkljuciti, zato je treba upostevati
naslednje napotke.

Ce ne upostevate varnostnih napotkov, se lahko pojavi nevarnost za zdravije in Zivijenje.

Varnostni napotki:

® OhiSje mora biti med transportom, montazo in izgradnjo zavarovano pred prevrnitvijo in premikanjem.

B Pri namescaniju in izgradnji montazne plo$¢e obstaja nevarnost stisnitve ali ureznin.

m Pri odpiranju embalaze obstaja nevarnost za nastanek poskodb zaradi nepritrienih sestavnih delov.

m Pri vseh delih s kompaktno stikalno omaro AX iz jeklene plo&evine uporabljajte za to namenjeno osebno zas¢itno opremo.

@ Pouzivanie v stlade s uéelom
Tieto produkty od Rittal sU prazdne rozvadzacové skrine pre nizkonapatové elektrické pristroje na napéatie do 1000 V AC alebo 1500 V DC a pre
dalSie riadiace a regulacné pristroje. Na Specialne pouZitie vo volnom prostredi je potrebné vyziadat suhlas od firmy Rittal. Musia byt dodrzané
zétazové hodnoty z montazneho navodu.

Pri vyvoji ocelového plechu kompaktného skrifiového rozvadzaca AX boli uz v konstruk&nom stadiu vyhodnotené kritické body z hladiska
bezpednosti na zaklade posudenia rizika v zmysle normy DIN EN ISO 12100, ¢im sa predislo ich vyskytu. Kedze nie je mozné vylucit
vyskyt malého poctu zvyskovych rizik, je nutné dodrziavat nasledovné pokyny.

V pripade nereSpektovania bezpecnostnych pokynov mdze dojst k ohrozeniu zdravia a Zivota.

Bezpecénostné pokyny:

m PocCas prepravy, zostavovania a montaze musi byt teleso zaistené proti prevrateniu a zoSmyknutiu.

m Nebezpedenstvo pomliazdenia a porezania pri montovani a demontovani montaznej dosky.

® Nebezpecenstvo poranenia volne uloZzenymi konstrukénymi dielmi pri rozbalovani.

m Pri vSetkych pracach s ocelovym plechom kompaktného skrifiového rozvadzaca AX pouZite potrebné osobné ochranné prostriedky.

(D utilizago
Estes produtos Rittal sdo caixas vazias para solugdes de distribuicdo de energia de baixa tensdo com uma voltagem nominal de no maximo
1000 V AC ou 1500 V DC e incorpora sistemas de instrumentag&o e controle. Para requisitos especiais ou montagem em areas no exterior,
a Rittal deve confirmar a respetiva adequagao. E imprescindivel manter os limites da capacidade de carga especificados nas instrugbes de
montagem.

Durante a fase de projeto da caixa AX em chapa de ago, foi realizada uma avaliagéo dos riscos segundo a norma DIN EN ISO 12100
para analisar e evitar aspetos criticos para a seguranga. Como néo € possivel descartar alguns riscos residuais, € necessario seguir as
instrucdes abaixo.

Existe um potencial risco de vida ou de danos para a salude se as instrugdes de seguranca nao forem seguidas.

Instrugoes de seguranca:

m Fixar a caixa ou arméario durante o transporte, a montagem e a configuragcao para que nao possa cair ou escorregar.
m Ha perigo de cortes e contusdes ao instalar e remover a placa de montagem.

® Tenha precaug¢éo com possiveis ferimentos causados por componentes soltos ao desembalar.

m Use 0 equipamento de protegao individual (EPI) adequado no ao trabalhar com a caixa AX em chapa de ago.
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2. Struzzjonijiet ta'
prekawzjoni

@ Uzu xieraq

Dawn il-prodotti ta' Rittal huma spazji vojta ghal kombinazzjonijiet ta' kommutatur ta' voltagg baxx ta' 1000 V AC jew ta' 1500 V DC, u strumen-
tazzjoni inkorporata u sistemi ta' kontroll. Ghal rekwiziti specifici u ghal installazzjonijiet fug barra, ghandha tigi akkwistata konferma ta' adegwa-
tezza. II-limiti tat-taghbija specifikati fl-istruzzjonijiet ghall-immuntar ghandhom jigu osservati.

Fl-istadju tal-kostruzzjoni fl-izvilupp tal-armarju kompatt ta' kontroll AX, diga gew evalwati u evitati punti ta' sigurta kritici permezz ta'
valutazzjoni tar-riskju skont DIN EN ISO 12100. Peress li din ma eskludietx certi riskji residwi, I-istruzzjonijiet li gejjin ghandhom jigu
osservati.

Jekk wiehed ma jsegwix dawn l-istruzzjonijiet ta' sigurta jista' jkun hemm riskju ghas-sahha u I-hajja tal-bniedem.

Struzzjonijiet ta’ prekawzjoni:

® Matul it-trasport, l-installazzjoni u I-izmuntar, wiehed ghandu jizgura li I-kejsing ma jagax u ma jizlogx.

m Riskju ta' tghaffig u gtugh meta tinstalla u tnehhi I-pjanca tal-immuntar.

m \Wagt li tnehhi I-prodott mill-imballagg, hemm riskju ta' korriment minhabba komponenti mhux marbuta.

® Matul ix-xoghol kollu li jsir fuq il-pjanc¢a tal-azzar tal-pannell tal-kontroll kumpatt AX ghandu jintlibes it-taghmir protettiv personali
mehtieg ghal dan.
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2. Sicherheitshinweise

2. Safety instructions
2. Consignes de sécurité

@&

@ & @ W &

2. Veiligheidsvoorschriften

2. Sakerhetsinstruktioner

D,

S,

Warnung vor der
SchlieBbewegung von
mechanischen Teilen
einer Maschine/
Einrichtung

Warning against
closing movements for
mechanical parts of a
machine/device

Danger di a la ferme-
ture de pieces mécani-
ques d’une machine /
installation

Waarschuwing voor
de sluitbeweging van
mechanische onderde-
len van een machine/
voorziening

Varning for stdngnings-
rorelse pa mekaniska
delar i en maskin/enhet

Warnung vor sich
bewegenden
mechanischen Teilen

Warning against inde-
pendently moving parts

Danger dU a des pieces
mécaniques mobiles

Waarschuwing voor
bewegende mechani-
sche onderdelen

Varning for rérliga
mekaniska delar

Warnung vor
losen Bauteilen

Warning of
loose components

Avertissement de
composants détachés

Waarschuwing voor
losse componenten

Varning for
|6sa komponenter

Warnung vor Umkippen
durch Schwerpunkt-
verlagerung

Risk of tipping
due to displacement
of centre of gravity

Attention au
basculement lors du
déplacement du centre
de gravité

Waarschuwing voor
kantelen als gevolg
van zwaartepunt-ver-
schuiving

Varning for véltande
foremal pa grund av
forskjuten tyngdpunkt

Warnung vor
spitzem Gegenstand

Caution:
Sharp object

Attention aux
objets pointus

Waarschuwing voor
scherp gepunte
voorwerpen

Varning for
vassa foremal

Warnung vor Caution: . Waarschuwing voor R .
Hindernissen im Obstructions in foi?vtf;uayg@ﬁ:des obstakels op Xﬁ%g% C])‘%r hinder i
Kopfbereich head area hoofdhoogte )

Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing voor L
schweren Lasten Heavy loads charges lourdes zware belastingen Varning for tung last

Aufsteigen auf eine
Flache ist verboten

Climbing on surfaces
is prohibited

Il est interdit de
marcher sur toute
surface

Het is verboden het
opperviak te betreden

Forbjudet att sta pa
maskinens ytor

Installation durch Elek-
tro-Fachkraft

Installation by
specialist electricians

Installation par
un électricien confirmé

Installatie door elektro-
technisch personeel

Ska installeras av
behdrig elektriker

Installation durch
Mechanik-Fachkraft

Installation by
specialist mechanics

Installation par un
mécanicien confirmé

Installatie door monteur

Ska installeras av
behdrig montor

-
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2. Avvertenze di sicurezza
2. Advertencias de seguridad

2. Sikkerhedsanvisninger
2. Faisnéis sabhailteachta

O

@

2. Turvallisuusohjeet

&

D,
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Prestare attenzione
alla chiusura delle
parti meccaniche di
una macchina o di un
dispositivo

Atencién, movimiento
de cierre de compo-
nentes mecanicos en
una maquina/instala-
cion

Varoitus koneen/laitteen
mekaanisten osien
sulkulikkeesta

Advarsel mod lukkebe-
veegelse af mekaniske
dele i en maskine/
indretning

Rabhadh: Gluaiseacht
dunta comhphairteanna
meicniochta meaisin/
gléis

Prestare attenzione alle
parti meccaniche in

Atencion, componentes
mecanicos en movi-

Varoitus liikkuvista
mekaanisista osista

Advarsel mod
uafhaengigt

Rabhadh:
Comhphairteanna

movimento miento beveegelige dele meicnilla gluaisteachta
. Rabhadh

Avvertenza: Advertencia de IS . Advarsel mod i,

componenti non fissati piezas sueltas Varo imallisia osia lose komponenter gg;rg)riwl%halrteanna

Pericolo di cadute
tramite lo spostamento

Advertencia de vuelco
si se desplaza el centro

Varo painopisteen siirty-
misesta johtuva

Risiko for veeltning pa
grund af forskydning af

Riosca titime ma dhé-
antar an meachanlar a

del baricentro de gravedad kaatumisvaara tyngdepunktet dhilaithrida

Pericolo oggetto affilato égj\é?gggiﬁtida%u dos Varo teravié esineita ég?éasrzegljzenstan de é'lzz géar

Pericolo ostacolo in alto éggféréirpgéae?wﬁa zona Varo putoavia esineita égﬁr%er:;wger i A‘“?: S .
de la cabeza hovedheide Baic i limistéar an chinn

Pericolo carichi pesanti égr\éear;eggiszg:s Varo raskasta kuormaa '/?\L?ngsgglastninger SgleE;f troma

Divieto di salire sulla
superficie

Prohibido subirse a una
superficie

Nousu péélle on
kielletty

Det er forbudt at
klatre pa& maskinens
overflader

Ta cosc ar dhreapadh
ar an dromchla

Linstallazione deve
essere eseguita da un
elettricista qualificato

Instalacion a realizar
por un técnico
electricista cualificado

Asennuksen saa suo-
rittaa vain sahkoalan
ammattilainen

Skal installeres af
uddannet elektriker

Ni cheadaitear ach
amhain do leictreoir
cailithe é a shuiteail

Linstallazione deve
essere eseguita da un
meccanico qualificato

Instalacion a realizar
por un técnico
mecanico cualificado

Asennuksen saa suo-
rittaa vain mekaniikka-
alan ammattilainen

Skal installeres af
uddannet mekaniker

Ni cheadaitear ach
amhain do meicneoir
cailithe é a shuiteail
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2. Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa
2. Bezpecnostni pokyny

2. Mepbl 6e3onacHoCcTn
2. Ynodeifeig aocpaleiag

O

2. UHcTpyKumm 3a 6e3onacHoCT

@

Uwaga na zamykajace
sie czesci mechaniczne
maszyny lub urzadzenia

Vystraha pred
rizikem drazu ruky

[MpenynpexxaeHne
3a [IB/KEHME OT
3aTBapsLLM ce
MEXaHN4HM 4acTh Ha

MpenynpexaerHve

06 onacHocTK

npwv 3aKpbIBaHWA
MEXaHNYECKMX YacTen

Mpoedormoinon e anod
NV Kivnon KAebwuaTog
UNXQVIKWY YEPWV

piag eykaraotaonc/

MaLLmHa/obopyaBaHe MaLLMHBI/YCTaHOBKM UNXavAUaTog
MpenynpexaerHve . .
Uwe;gla na ruchlome Vystraha; Rozmackani I;Ia? zgmfem(e):me 06 onacHoCTH gsggbi?/gogrr]]?(g\ﬁgg
czesci mechaniczne ’ [OBVDKYLLIMXCS

MeXaHN4H1 HacTn

MEXaHNYECKNX YacTen

peEN

Varovani pred MpenynpexxpaeHve )
Uwaga na luzne czesci uvolnénymi S;':&A:;MMG xnaoasi O HEe3aKpenIeHHbIX ﬂlﬁog%)ég OTTQ oTal
komponenty KOMMOHEHTax HIKpP FTIH
Ostrzezenie przed Varovani pred MNpenynpexaetivie MpenynpexxaeHve o6 Mpogidoroinon

przewrdceniem sig z
powodu przesuniecia
$rodka ciezkosci

pfevracenim
zplsobenym posunu-

3a 0MacHoCT OT
npeobpbLLaHe nopaan
N3MecTBaHe Ha

LieHTbpa Ha TexxecTTa

ONPOKMAbIBAHWN BBUAY
CMeLLIeHNs LieHTpa
TSKECTU

QvaTPOTING AdYWw
peTATOTIONG TOU
KEVTPOU BApoug

Ostrzezenie przed ost-
rym przedmiotem

Varovani pred ostrym
predmétem

MpenynpexaeHue 3a
OMacHOCT OT OCTHP
npeameTt

MNpenynpexaerHve 06
OCTPOM MpeameTe

Mpogidoroinon
QAXUNEOU QVTIKEWEVOU

Ostrzezenie przed
przeszkodami w poblizu
gtowy

Varovani pred
prekazkami v oblasti
hlavy

MpenynpexxaeHne

3a 0MacHoOCT OT
npensTcTBua B obnactra
OKOJO rMasara

MpenynpexaeHune o

Mpoeidoroinon yia

NPENATCTBUSX B BEPXHEN €UTIOSIA OTNV TIEQLOXT

obnactn

NG KEPOAG

Ostrzezenie przed
duzymi ciezarami

Varovani pred tézkymi
bremeny

[MpenynpexaeHve 3a
OMacCHOCT OT TEXKN
TOoBapU

MpenynpexxaeHne o
TSOKENbIX Harpy3Kkax

[Npoedoroinon
yia Bapid poptia

Zakaz
wchodzenia na
powierzchnie

Neslapat na povrh

KausaHeTo BbpXy
MOBBPXHOCTUTE
€ 3abpaHeHo

CTaHoBUTLCA
Ha NOBEPXHOCTb
3anpeLLaeTcs

AmnayopeveTal N
avapBaon og pia
ermdavela

Instalacja przez elek-
tryka

Instalace vyzaduje
elektro odbornost

MoHTaXbT ce
13BBPLLBA OT
ENIEKTPOTEXHNK

YcTaHoBKa cunammn
CneunanMcToB no
ANEKTPUKE

Eykatdotaon amno
EKTIALOEVPEVO
NAEKTPOAGYO

Instalacja przez mecha-
nika

Instalace odbornym
mechanikem

MOHTaXXBT ce
M3BBbPLLBA OT MEXaHMK

YcTaHoBKa cunamm
crieumnanncTos no
MexaHunke

Eykatdotaon aroé
EKTIALOEVPEVO UNXAVIKO

-
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2. Instructiuni de siguranta
2. Sigurnosne upute

2. Saugos nurodymai
2. Ohutusteatis

O

2. Biztonsagi tudnivalék

<D,

@

@@

Avertizare cu privire la
miscarea de inchidere
a pieselor mecanice
ale unei masini/ale unui
dispozitiv

Upozorenje na uklopno
kretanje mehanickih
dijelova stroja/uredaja

Gép/berendezés
mechanikai részeinek
zardomozgasara torténd
figyelmeztetés

|spéjimas dél masinos /
jrenginio mechaniniy
daliy judéjimo,
uzsidarymo metu

Hoiatus masina/
seadme mehhaaniliste
osade sulgemisliiku-
mise eest

Avertisment cu privire la
piesele mecanice aflate
n miscare

Upozorenje na
mehanicke dijelove koji
Su u pokretu

Mozgd mechanikai
részekre torténd figyel-
meztetés

Ispéjimas dél judanciy
mechaniniy daliy

Hoiatus likuvate
mehhaaniliste osade
eest

Atentie nainte de
slabirea componentelor

Opasnost od pada
labavih dijelova

Figyelmeztetés mozgd
alkatrészekre

|spéjimas apie
nepritvirtintus
komponentus

Ettevaatust
kukkumisoht

Avertizare de rasturnare
prin deplasarea
centrului de greutate

Upozorenje na prevrt-
anje zbog pomicanja
tezista

Figyelmeztetés a
feld&lés veszélyére a
sulypont eltolddasa
miatt

|spéjimas apie galima
apvirtimg dél svorio
centro perkélimo

Hoiatus Umberkuk-
kumise eest raskus-
keskme nihkumise t6ttu

Avertizare privind
obiecte ascutite

Upozorenje na Siljati
predmet

Figyelmeztetés hegyes
targyak veszélyére

|spéjimas apie astry
daikta

Hoiatus terava eseme
eest

Avertizare privind obst-
acole in zona capului

Upozorenje na zapreke u
podrucju glave

Figyelmeztetés fejma-
gassagban talalhatd
akadalyokra

|spéjimas apie Klittis
galvos aukstyje

Hoiatus pea
piirkonnas asuvate takis-
tuste eest

Avertizare privind
sarcini grele

Upozorenje
na teske terete

Figyelmeztetés
nehéz teherre

Ispéjimas apie
sunkius krovinius

Hoiatus raskete
koormate eest

Urcarea pe o suprafata
este interzisa

Zabranjeno je penjanje
na povrsinu

A felUletre 1épni tilos

Draudziama lipti ant
pavirsiaus

Pinna peale astumine
on keelatud

Instalarea se va face de
un electrician calificat

Instalaciju smije pro-
vesti samo ovlasteno
stru¢no osoblie za
elektriCarske radove

A szerelést elektromos
szakembernek kell
elvégeznie

Turi jrengti elektrikas

Kvalifitseeritud elektriku
poolne paigaldamine

Instalarea se va face de
un mecanic calificat

Instalaciju smije pro-
vesti samo ovlasteno
stru¢no osoblie za
mehani¢arske radove

A szerelést mechanikus
szakembernek kell
elvégeznie

Turi jrengti mechanikas

Kvalifitseeritud mehhaa-
niku poolne paigalda-
mine
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2. DroSibas prasibas
2. Varnostni napotki
2. Bezpecnostné pokyny

&

@ & & @ @

2. Instrucoes de seguranca
2. Struzzjonijiet ta' prekawzjoni

GO

D

Uzmanieties iekartas/
masinas mehanisko
dalu aizver§anas laika

Opozorilo pred zapiran-
jem mehanskih delov
stroja/naprave

Davajte pozor na zat-
varaci pohyb mecha-
nickych Casti stroja/
zariadenia

Cuidado quando as
partes mecanicas de
uma maquina/insta-
lacéo se fecham

Twissija dwar |-gheluq
ta' partijiet mekkanici
ta' magna/taghmir

Uzmanieties no
kustigam mehaniskam
dalam

Opozorilo pred
premikajo&imi se
mehanskimi deli

Davajte pozor na pohy-
blivé mechanické Casti

Cuidado com as partes
mecanicas moveis

Twissija dwar partijiet
mekkanici li jic¢aqilqu

Uzmanibu,
nepiestiprinati
komponenti

Pozor na
nepritriene dele

Nebezpecenstvo padu
neprichyteného tovaru

Aviso de
componentes soltos

Twissija ta'
komponenti laxki

Bridinajums par
apgasanos smaguma
centra novirziSanas de|

Opozorilo pred prevrn-
itvijo zaradi spremenije-
nega tezisCa

Varovanie pred prev-
ratenim v dosledku
premiestnenia taziska

Cuidado com o risco
de queda pelo deslo-
camento do centro de
gravidade

Twissija kontra t-telfien
tal-bilan¢ minhabba xift
tal-gravita

Bridinajums par asiem
priekSmetiem

Opozorilo pred ostrim
predmetom

Varovanie pred
predmetom s ostrym
hrotom

Cuidado com objetos
pontiagudos

Twissija kontra oggett
bil-ponta

Bridinajums par Skersliem

galvas zona

Opozorilo pred ovirami v
viSini glave

Varovanie pred pre-
kazkami v priestore hlavy

Cuidado com objetos na
altura da cabeca

Twissija kontra ostakoli
fiz-zona principali

Bridinajums
par lielu slodzi

Opozorilo pred
tezkimi bremeni

Varovanie pred
taZkymi bremenami

Cuidado com
cargas pesadas

Twissija kontra
taghbijiet tgal

Aizliegts kapt uz
virsmas

Vzpenjanje na povrSino
je prepovedano

Je zakazané vystupovat
na plosinu

E proibido subir para a
superficie

Mhuwiex permess li
wiehed jirfes fug zona

UzstadiSanu drikst veikt
tikai kvalificéts elektrikis

Namestitev lahko
izvajajo samo usposo-
blieni strokovnjaki za
elektrotehni¢na dela

Instalaciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany elektrotechnik

A instalagao deve ser
feita por um técnico
eletricista especializado

Installazzjoni minn
elettricista kwalifikat/a

UzstadiSanu drikst
veikt tikai kvalificéts
mehanikis

Namestitev lahko
izvajajo samo usposo-
bljeni strokovnjaki za
mehani¢na dela

InStalaciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany mechanik

A instalagcao deve ser
feita por um técnico
mecanico especializado

Installazzjoni minn mek-
kaniku kwalifikat/a

—
(o)
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3.1 OnucaHue yHKLUIA N COCTaBHbIX
yacrten
KoMnaKTHbI pacnpeaenmTenbHbii Likad
AX, nucToBas CcTasb ABNSIETCS HaNobHbIM
WA HACTEHHbIM LLKadOM AN pa3MeLLeHst
3NEKTPUHECKOrO, SMNEKTPOHHOMO, MexaHu4e-
CKOrO WM MHEBMATUHECKOrO 060pyA0BaHNS
1 NPUBOPOB B MPOMbILLIIEHHOW CPeAe BHY TP
MOMELLIEHWNIA.

B 1 KOMMNaKTHbI pacnpefenTenbHbIN Lkad
AX, NMCTOBas CTallb, C ABEPbLIO (ABEPSIMM),
3aMOYHbIM BKNaAbILLEM MO KoY C ABOW-
HoWM 6opoaKom

B 1 MOHTa&XXHas naHesb

B 1 — 2 chnaHLw-naHenn

B 1 NakeT C NPUHaANEXHOCTAMN U Mepami
6e30mnacHoOCTU

CnepnyeT NPoBEpUTbL KOMMMIEKTHOCTD
MoCTaBKu.

3.2 MapkupoBka

MoHTaxkHas naHenb, ABepb, KOPMYC 1 3aBOf-
ckag Tabnuyka wkada nmetot QR-kog co
cnenyroLLMN OaHHBIMU.

WpeHTtndmkarop [HAaHHble

#01] Homep 3anpoca Ha
NMPOU3BOACTBO
#04| Homep maTepuriana SAP
#09| LLnprHa
#10] BbicoTa
#11] mny6uHa
#19] CMOHTMpOBaHHOE
COCTOsHVE
#50| APTVKYNbHbI HOMEpP /
HOMep 3amn4acTu

#51| CepuiiHblii HomMep

3. OnucaHune ycrponcrea
3. Device description
3. Description du coffret

G

3.1 Function description and components
As floor-standing or wall mounting enclosure,
the AX compact enclosure, sheet steel is
suitable for accepting electrical, electronic,
mechanical or pneumatic operating equipment
and devices in the indoor industrial area.

m 1 AX compact enclosure, sheet steel
with door(s), double-bit lock insert

® 1 mounting plate

m 1 -2 gland plate(s)

m 1 dispatch bag with safety instructions

Please check the scope of supply for
completeness.

@&

3.2 Labelling

The mounting plate, door, enclosure body and
the rating plate have a QR code containing
component-specific data.

Identifier Data content

#01| Manufacturing
order number
#04] SAP material number
#09| Width
#10| Height
#11] Depth
#19| Pre-assembled
condition

#50] spare p|>taerr‘[n r/1umber
#51] Serial number

3.1 Description fonctionnelle et éléments
Le coffret électrique AX en tble d’acier est
congu comme coffret mural ou béti industriel
pour recevoir du matériel électrique, électro-
nique, mécanique ou pneumatique et des
appareils en milieu industriel.

m 1 coffret électrique AX en tole d’acier
avec porte(s), dispositif de verrouillage a
panneton double

m 1 plague de montage

m 1 -2 plague(s) passe-cables

m 1 sachet d’accessoires avec notices de
sécurité

Vérifier I'intégralité de la livraison.

3.2 Tracabilité

La plague de montage, la porte, le corps du
coffret et la plaque signalétique possedent
un code QR avec les données spécifiques de
chaque composant.

Identifier Contenu des données

#01] Numéro de commande
de fabrication
#04| Numéro de matériel SAP
#09| Largeur
#10| Hauteur
#11] Profondeur
#19| Niveau d’'équipement
prémonté

#50 e ace !
#51| Numeéro de série

[MpuMep 0N1S MOHTaXXHOW NaHenu:
#09|600#10|760#50|5051379
#51|M-19HG-1234567

Example of the mounting plate:
#09|600#10|760#50/5051379
#51|M-19HG-1234567

Exemple de plague de montage :
#09|600#10|760#50|5051379
#51|M-19HG-1234567
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3. OnucaHune ycrponcrea
3. Device description
3. Description du coffret

O

3.3 Yka3aHus no pacnakoBke
3.3 Unpacking instructions
3.3 Indications de déballage

ABepb 1 MOHTa)KHasi NaHesNb NOCTaBASAIOTCS B
HECMOHTMPOBAHHOM COCTOSIHUM!
The door and mounting plate are supplied loose!

La porte et la plaque de montage sont fournies
non montées !

* LT TbI LLAPHUPOB HE CMOHTUPOBaHbI!
Top and bottom pins are not fitted!
Les axes de charniéres ne sont pas montés !

©)
(@]
@
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3. OnucaHune ycrponcrea
3. Device description
3. Description du coffret

3.4 KomnnekT noctaBku WKaoB 13 IMCTOBOW CTanu C NOBOPOTHbIM 3aMKOM

3.4 Scope of delivery — Sheet steel enclosures with cam lock

3.4 Composition de la livraison - coffrets électriques en tole d’acier avec serrure a came

1037.000
ApT. Ne 1038.000
Model No. 1031.000 | 1033.000 = 1039.000 | 1045.000 | 1050.000
Référence 1380.000 | 1034.000 = 1339.000 | 1338.000 | 1057.000
@% 1 1 1 1 1
% 1 1 1 2 2

29,25 4 4 4 4 4

@16

.
.
.
.
.

26,5 2 2 2 2 2

<\ ©l@

082

g‘%% 3 3 3 3 3
M8 4 4 4 4 4

M8 x 25 4 4 4 4 4
M8 5 5 5 5 5

05x66 2 2 2 2 2
5x10 8 6 12 8 10

1055.000
1180.000
1181.000

1

20

1059.000
1090.000
1091.000

1

1054.000
1058.000
1060.000
1076.000
1350.000
1360.000
1376.000

1

12

1073.000

1

20
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1
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1100.000
1110.000
1130.000

1
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3. OnucaHune ycrponcrea
3. Device description
3. Description du coffret

3.4 KomnnekT noctaBku WKagoB M3 IMCTOBOW CTanu CO LUTAHrOBbIM 3aNopom
3.4 Scope of delivery — Sheet steel enclosures with locking rod
3.4 Composition de la livraison - coffrets électriques avec fermeture a crémone

1260.000 1280.000
1261.000 1281.000
1 1
2925 4 4
216 7 7
265 3 3
2 2
1 1
M8 x 30 1 1
M8 x 25 1 1
M8 4 4
M8 x 25 4 6
M8 5 7
D 5x66 3 3
5x 10 12 20

1114.000
1115.000
1116.000
1213.000
1214.000

1

24
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4.1 Tpe60BaHUSA K MECTY YCTaHOBKM
[Mpn MOHTaXKE CnenyeT 0bpaTUTb BHUMAHNE,
4TO!:

B TemrepaTypa OKPY>KaloLLien cpeabl B MecTe
YCTaHOBKMW He AomkHa 6bITb Bbille +80 °C;
B TemnepaTypa OKpy>KatoLLien cpefbl B MecTe
YCTaHOBKW He AomkHa 6biTb Hbke —40 °C;

B OTHOCUTENbHASA BNXKHOCTb BO3ayXa He
npesbiwana 50 % npn +40 °C.
[Npn Bonee HU3KMX TeMnepaTypax Aonycka-
toTCS 60Mee BbICOKNE 3HAYEHVS BNAXKHOCTU
Bo3ayxa, Hanp. 90 % oTH. Bn. npn +20 °C.
O6pazoBaHre KoHAeHcaTa CneayeT NpenoT-
BPaTUTb COOTBETCTBYIOLLIMI MEPaMMU.

[Mpy HanNn4M O0COBbIX YCNOBUS SKCMnyaTaumm,
HeobxoaMMo Nony4Tb NoaTeepxaeHue Rittal.

YKasaHusi N0 MOHTaXxy

m CobniofanTe ykasaHHble Ha CTpaHuLe 42
OaHHbIE MO Harpy3Kam.

B [Tpy MOHTaXKe Kopryca cnegyet obpa-
LlaTb BHUMaHME Ha TO, YTOBbl MOHTaXXHasA
MOBEPXHOCTb Bbla 4OCTaTOYHO POBHOW.

m Cobniogarite BCe ykazaHHbIE MOMEHTD!
3aTsPKKM. [PeBbILLEHME NN HEQOCTIKEHNE
yKagaHHbIX B 9TOM PYKOBOACTBE MOMEHTOB
3aTSHKKN MOXET MPUBECTY K MOBPEXAEHNIO
YCTaHOBOK UM K TSHKENbIM UM CMepPTENb-
HbIM PaHEHVSIM.

W |/I36eraniTe HeHY>KHbIX MPOEMOB B pacnpe-
JenuTensHoM Lwkady. Kaxkabin Heakky-
pPaTHO CAENaHHbIA N HEYMNOTHEHHBI MPOeM
MOXET BECTU K MOTEPE CTEMEHW 3aLLUTbI.

B [Tp1 HACTEHHOM MOHTaXXe CneayeT obpa-
LaTb BHMMaHWE Ha Harpy304HYt0 Cnocob-
HocTb. CredyeT Takke y4uTbiBaTh ykasaHus
B PYKOBOACTBE MO MCMOb3YEMbIX KOMMIEK-
TYIOLLWIX.

A0MnyCKaeTcA.

Positioning the AX enclosure on its back with the door open
will cause excessive strain, leading to permanent, visible

deformation. This is inadmissible.

Le coffret AX est soumis & une surcharge s'il est couché sur
le dos avec la porte ouverte. Cela entraine des déformations
visibles et permanentes. Cela n’est pas autorisé.

- Ha kopnyc AX gencTByeT JONOMHUTENbHAA Harpy3ka, korga
I OH NEXUT Ha 3aHeN CTEHKE C OTKPbLITOM ABepbto. [pn 3TOM
MPOVUCXOASAT HencnpasuMble BUAVMbIE fedhopMaLn. STO He

4. MoHTaX n ycTtaHoOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

G

4.1 Site requirements

Prior to assembly, ensure that

m the ambient temperature at the installation
site is not higher than +80 °C.

m the ambient temperature at the installation
site is not lower than -40 °C.

m the relative humidity does not exceed 50%
at +40 °C. Higher humidity levels are permit-
ted at lower temperatures, e.g. 90% relative
humidity at +20 °C. Suitable measures
should be taken to prevent the formation of
condensation.

If used under special operating conditions,
their suitability must be confirmed by Rittal.

Assembly instructions

m Observe the load capacities specified
on page 42.

® When installing the enclosures the mounting
surfaces must be sufficiently smooth.

m Observe all specified torque values. Over- or
undershooting the tensioning torques speci-
fied in these instructions can cause system
damage, severe injuries or even death.

m Avoid any unnecessary openings in the
enclosure. Any opening that is not made
and sealed carefully can reduce the degree
of protection.

m Ensure adequate carrying capacity for wall
mounting. The notes in the instructions for
the deployed system accessories must also
be observed.

4.1 Exigences concernant le lieu d’im-
plantation

Avant le montage, il faut veiller a ce que

| |a température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas supérieure
a +80 °C.

H |a température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas inférieure
a-40 °C.

® ['humidité relative de I'air ne dépasse pas
50% a +40 °C.
Des taux d’humidité supérieurs sont admis-
sibles pour des températures plus basses,
par exemple 90% d’humidité relative a
+20 °C. La formation d’eau de conden-
sation doit étre évitée par des mesures
appropriées.

L'aptitude doit étre confirmée par Rittal en cas
de conditions d'utilisation particulieres.

Instructions relatives au montage

m Veuillez respecter les charges maximales
admissibles précisées a la page 42.

m Lors du montage des coffrets, il faut préser-
ver une planéité suffisante de la surface de
montage.

B Respectez les couples de serrage prescrits.
Le non-respect des couples de serrage
prescrits dans cette notice peut occasion-
ner des dommages a l'installation ou des
blessures graves voire mortelles.

m Evitez les ouvertures non nécessaires sur
le coffret électrique. Toute ouverture qui
n’est pas soigneusement étanchéifiée peut
réduire I'indice de protection.

m Une capacité de charge suffisante doit étre
assurée en cas de montage mural.

Les remarques de la notice des accessoires
utilisés doivent également étre respectées

KomnakTHble pacnpeaenutenbHble Wwkadbl AX, nuctoBas ctanb / AX compact enclosures, sheet steel / Coffrets électriques AX en téle d’acier 21
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3 Norra n yoraronka A\

4. Montage et implantation

4.2 Onuun yctaHOBKM, 1-ABepHble WKadbl
4.2 Siting options - 1-door enclosures
4.2 Options d’installation - coffrets électriques a 1 porte

Heobxoayma cMeHa LLapHMPoB
The hinge must be swapped
to the opposite side
Changement de charnieres
requis

Heobxoanma cMeHa LwapH1poB
The hinge must be swapped

to the opposite side
Changement de charnieres
requis

Y 1-OBepHbIX LWKadOB BOSMOXEH Kak MOBOPOT Lukada, Tak 1
I CMeHa HaBeCKM ABepy. ITO Takke OTHOCUTCS K LKadam co
LUTAHrOBbIM 3aropoM.

With 1-door enclosures, the enclosure may be rotated and
the door hinge may also be swapped to the opposite side.
This also applies to enclosures with a locking rod.

La rotation du coffret ainsi que le changement de sens

d’ouverture de la porte sont possibles pour les coffrets élec-
triques a 1 porte. Cela est également valable pour les coffrets &
électriques a fermeture a crémone.

Ma=4+1Hm
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4. Montage et implantation

4.2 Onuun ycTaHOBKM, 2-ABepHble WKadbl
4.2 Siting options - 2-door enclosures
4.2 Options d’installation - coffrets électriques a 2 portes

Y 2-OBepHbIX LKadoB BOSMOXEH Kak MOBOPOT Lkada, Tak n
I CMeHa HaBeCKM ABepn. ITO Takke OTHOCUTCS K Likadam co
LLITAHMOBbIM 3arOpPOM.

With 2-door enclosures, the enclosure may be rotated and
the door hinge may also be swapped to the opposite side.
This also applies to enclosures with a locking rod.

La rotation du coffret ainsi que le changement de sens
d’ouverture de la porte sont possibles pour les coffrets
électriques a 2 portes. Cela est également valable pour les
coffrets électriques a fermeture a crémone.

KomnakTHble pacnpeaenutenbHble Wwkadbl AX, nuctoBas ctanb / AX compact enclosures, sheet steel / Coffrets électriques AX en téle d’acier
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4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.3 MoHTax aBepwu, 1- n 2-gBepHbie, HABECKa ABepu npasasi
4.3 Mounting the door - 1- and 2-door enclosures,

door hinged on right
4.3 Montage de la porte - coffrets a 1 ou 2 portes

avec charniéres a droite

@ & ®

El TF
tﬂ \2 5 x 66

e

AAA®

\ﬁ@

ﬁ

| 2432.000

[1.3]

%
| |
|k

®

[

1-ABEpPHbI C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
1-door with cam lock
a 1 porte avec serrure a came

i

1-ABEPHbIN CO LUTAHIOBLIM 3aM0POM
1-door with locking rod
a 1 porte avec fermeture a crémone

Y

2-0BEPHbIN C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
2-door with cam lock
a 2 portes avec serrure a came

2-[BEPHbIN C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
2-door with cam lock
a 2 portes avec serrure a came

ﬁ
!
¥

»

o

2-[BEPHbI CO LUTAHMOBbIM 3aropoM
2-door with locking rod
a 2 portes avec fermeture a crémone

2-0BEPHbI CO LUTAHMOBbIM 3aropoM
2-door with locking rod
a 2 portes avec fermeture a crémone
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4.3 MoHTax aBepwu, 1- n 2-gBepHbie, HABECKa ABepun neBast
4.3 Mounting the door - 1- and 2-door enclosures,

TX25

K

door hinged on left

4.3 Montage de la porte - coffrets a 1 ou 2 portes

avec charniéres a gauche
Heobxoamma cmeHa LapH1MpoB

The hinge must be swapped to

the opposite side
Changement
de charnieres requis

4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

@ & ®

,
;
)
,
,
E B0y

A A M@

2

Ma=4+1Hwm

Z

2432.000

ol o [—T o [

\l

18

= J/ w
//L

1

1-ABEPHBI C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
1-door with cam lock
a 1 porte avec serrure a came

1-ABEPHbIN CO LUTAHIOBLIM 3aM0POM
1-door with locking rod
a 1 porte avec fermeture a crémone

@

1§9

2-0BEPHbIN C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
2-door with cam lock
a 2 portes avec serrure a came

2-[BEPHbIN C MOBOPOTHBIM 3aMKOM
2-door with cam lock
a 2 portes avec serrure a came

1@

g

2-[BEPHbI CO LUTAHrOBbIM 3aropoM
2-door with locking rod
a 2 portes avec fermeture a crémone

2-[BEPHbIV CO LLITAHOBbIM 3arMOpPOM
2-door with locking rod
a 2 portes avec fermeture a crémone

KomnakTHble pacnpeaenutenbHble Wwkadbl AX, nuctoBas ctanb / AX compact enclosures, sheet steel / Coffrets électriques AX en téle d’acier 25



TX20/25 | | e—yomm G

4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa "

4. Assembly and siting é

4. Montage et implantation -
n—f o= | Qi

4.4 [lemoHTaXx aBepu

4.4 Removing the door
4.4 Démontage de la porte =
G |
NG

T TS T S

==

2432.000

7/

ca——a B
/o

6

= [

()
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4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting

4. Montage et implantation

4.4 CmeHa LUTaHroBOro 3arnopa npu JIEBOW HaBeCKU fBepu
4.4 Replacing the locking rod with the door hinged on left
4.4 Changement de la fermeture a crémone

avec charniéres a gauche

Heobxoayma cMeHa LapHMpOB
The hinge must be swapped to
the opposite side

Changement de charnieres

requis

T T I T T T T o

KomnakTHble pacnpeaenutenbHble Wwkadbl AX, nuctoBas ctanb / AX compact enclosures, sheet steel / Coffrets électriques AX en téle d’acier

27



N | [TX20/25 @
Q

4. MoHTaX U ycTaHOBKa
4. Assembly and siting ;E'ﬂ'ﬁ_

~ | 4. Montage et implantation
1] < [32]

4.4 CmeHa LUTaHroBOro 3arnopa npu JIEBOW HaBeCKU fBepu
4.4 Replacing the locking rod with the door hinged on left

4.4 Changement de la fermeture a crémone /
avec charniéres a gauche Q @5 x66

HeobxoavMa cMeHa LUapHUPOB / ‘ )
The hinge must be swapped to

the opposite side D
Changement de charnieres
requis

Ma=4+1Hwm

? ® ﬁ&] Ej

4]

@

ey — Wl —— W —

™4

KopoTkas wraHra scerga
OOIMKHA BbITb CHUSY.

The short rod is always
at the bottom.

s

La tige courte se trouve
toujours en bas.

EEE R — e = R e —

484 /584

Ma=2+0,5Hwm

516/616

[A]

O wmo gl |
\
\
.

unnnns
Lo

28 KoMnakTHble pacnpenenitensHble Lkadbl AX, nictoBas ctanb / AX compact enclosures, sheet steel / Coffrets électriques AX en téle d’acier



4. MoHTaX M yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 MoHTaX NOBOPOTHOIO 3amKa, 1-ABepHble,

HaBeckKa ABepu npasas
4.5 Mounting the cam lock - 1-door enclosures,
door hinged on right

4.5 Montage de la serrure a came - coffrets a 1 porte
avec charniéres a droite

N

@ & ®

A A L@

()
[ a\

Puck nepega4vm noteHUuanos B ciy4ae oWn6ku
Risk of potential transfer in the event of a fault
Risque de propagation du potentiel en cas de
défaut

4. MOHTaX U yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 [lemOHTa)XX NOBOPOTHOIO 3amMKa
4.5 Removing the cam lock
4.5 Démontage de la serrure a came

BD

| I
N
[ v | o
>
O
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0 K

4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 MoHTaX NOBOPOTHOIO 3amKa, 1-ABepHble,
HaBecKa ABepu neBast

4.5 Mounting the cam lock - 1-door enclosures,
door hinged on left

4.5 Montage de la serrure a came - coffrets a 1 porte
avec charniéres a gauche

@ & ®

O 0000
O 0O 0O

Puck nepepa4m noteHUuanoB B c/iy4ae OWNGKN
Risk of potential transfer in the event of a fault
Risque de propagation du potentiel en cas de défaut
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N | 4. MonTaxu yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 MoHTa)K NOBOPOTHOr0O 3aMKa, 2-ABEPHbIe,
HaBecKa ABepu npasas

4.5 Mounting the cam lock - 2-door enclosures,
door hinged on right

4.5 Montage de la serrure a came - coffrets a 2 portes
avec charniéres a droite

@ & ®

A A L@

Puck nepepaym noteHUuanoB B c/iy4ae OWNGKU
Risk of potential transfer in the event of a fault
Risque de propagation du potentiel en cas de
défaut
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0 K

4. MoHTaX n ycTtaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 MoHTa) NOBOPOTHOr0O 3aMKa, 2-ABEPHbIe,
HaBecKa ABepu nieBas

4.5 Mounting the cam lock - 2-door enclosures,
door hinged on left

4.5 Montage de la serrure a came - coffrets a 2 portes
avec charniéres a gauche

Risque de propagation du potentiel en cas de défaut

Puck nepegayv noTeHUManoB B cliyyae OWMGKM
Risk of potential transfer in the event of a fault

@ & ®

O 0000
O 0O OO
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\t 4. MoHTaX u ycTaHOBKa
"1 4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.6 YcTaHOBKa 3arnywek
4.6 Inserting the sealing bungs
4.6 Montage des bouchons d’étanchéité

[2] ]

!
S

[2] ]

!

\

\

@ & ®

A A M@

pNC

216
% »
: ©9.25 N
) pns/for/pour
AX 1055.000, AX 1059.000, 4 \
AX 1091.000, AX 1110.000,
AX 1114.000, AX 1115.000,
AX 1116.000, AX 1180.000,
AX 1181.000, AX 1130.000,
AX 1213.000, AX 1214.000
AX 1260.000, AX 1261.000, @
AX 1280.000, AX 1281.000 b \
26,5 N
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t 4. MoHTaX n ycTaHOBKa

4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

@ & ®

4.7 MoHTax hnaHw-naHenun
4.7 Mounting the gland plate
4.7 Montage de la plaque passe-cables

A A 5@

Ma=2,5+0,5Hm

i
|
@
*é | \__5x10
I 1
| @ Ma = 2,5 + 0,5 Hu
& S¢ 1) BoipaBHMBaH/e NOTEHLMANOB Y
| 3[4 braHL-naren
| | Equipotentialité de la
é é plague passe-cébles

- YcTaHoBKa BbIKIHOHaTENEN Y APYrUX aKTUBHBIX KOMMOHEHTOB
I B chnaHLL-NaHesnb He JOoMnycKaeTcs.

Switches and other active components must not be installed
in the gland plate.

L’intégration de disjoncteurs ou d’autres composants actifs
dans la plague passe-cables n’est pas autorisée.

[4]
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4 Q

4. MoHTaX n ycTtaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

D\

4.8 YcTaHOBKA MOHTa)XHOM NaHesnu, Kopnyc ¢ NOBOPOTHbIM 3aMKOM
4.8 Installing the mounting plate - Enclosure with cam lock
4.8 Montage de la plaque de montage -

coffret avec serrure a came

@ M8 x 25
‘ M8

@ & ®

Ma=8+1Hwm

Ma=8+1Hwm

OnacHOCTb 3aXk1Ma 1 Mope3oB

Risk of cuts and bruising

Risque d’écrasement et de coupure
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4. MoHTaX n ycTtaHOBKa A
4. Assembly and siting é

4. Montage et implantation

D\

4.8 YcTaHOBKA MOHTa)XHOW NMaHenun, KOpnyc CO LUTaHroBbiM 3aNopom
4.8 Installing the mounting plate - Enclosure with locking rod
4.8 Montage de la plaque de montage -

coffret avec fermeture a crémone

Ma=8+1Hm

1) pnsi/for/pour
AX 1114.000, AX 1115.000,
AX 1116.000, AX 1213.000,
AX 1214.000, AX 1260.000,
AX 1261.000, AX 1280.000,
AX 1281.000

OnacHOCTb 3aXk1MMa 1 Mope3oB

Risk of cuts and bruising

Risque d’écrasement et de coupure

@ M8 x 25

M8
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4.9 3azemneHune Koprnyca, ABepyu U1 MOHTa)XKHOW NaHenn
4.9 Earthing - Enclosure, door and mounting plate
4.9 Mise a la terre - coffret, porte et plaque de montage

|
@

4. MoHTaX n ycTtaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

1@2

@ & ®

A A L®D

Ma=10+1Hwm

M8 x 30

M8 x 25

TvnkK, @ 8,2

Tun S, @ 8,2

M8

M8
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Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM 1 MOHTaXKa
Koprnyca AOMKHbI ObITb 3ahVKCMPOBaHbI OT
ONpOoKMAbIBaHNS. 1Py TPaHCNOPTUPOBKE

C MCMOMb30BaHMEM CUCTEMBI LIOKONEN, B
4aCTHOCTW, MNPV NOAHATAN N ONYCKaHWUM Heo6-
XOAMMO 0BpPaTUTb BHUMAHNE Ha TO, YTOObI
Harpyska Npuxoamnnach Ha yrnoBsble ane-
MEHTBI, & HE Ha MaHeNn LOKONA. YKOMMIEKTO-
BaHHYIO MOHTaXKHYIO MaHesb 3adnKCMpoBaThb
npy TPaHCMOPTVPOBKE.

5. TpaHcnopTMpoOBKa
5. Transport
5. TpaHcnopTupoBKa

G

Enclosures must be secured against tipping
over during transportation, assembly and
installation. When using a base/plinth system,
during transportation (including raising and
lowering), ensure that the load is supported on
the base/plinth corner pieces at all times, and
never on the base/plinth trim.

The equipped mounting plate must be
secured for transport.

@ & ®

LA ®

Lors du transport, du montage et de
I’équipement, les coffrets doivent étre
sécurisés pour ne pas basculer.

Lors du transport y compris lors du levage et
de la dépose des armoires avec socle, il faut
veiller a ce que la charge repose toujours sur
les piéces d’angle et jamais sur les plaques
de socle.

La plague de montage équipée doit étre
bloquée pour le transport.
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6. YcTaHOBKa
6. Installation
6. Installation

Ecnn nmeeTcst BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHMS
BbICOKOIO JaBfIEHNSI BHYTPY KOpyca, TO 3TO
MOXET NPUBECTM K MOSIOMKE HYacTel kopryca.
Bo n3bexxaHne conpsi>keHHbIX ¢ 3TUM onac-
HOCTel, Monb30BaTeNb AOMKEH NPeAnpPUHAT
COOTBETCTBYIOLLME MEPbI 6E30MacHOCTM.

<

[Bepn 1 Kopryc NOAroTOBEHb! A1t MOHTaXKa
MPOBOMOB 3a3eMeHNst NS CO3aaHNs npa-
BWJIbHOMO 3a3EMJISIIOLLIEr0 KOHTaKTa, eCniv 3To
KOHCTPYKTVBHO HEOBXOOVMO.

KOHCTPYKTVIBHO MPEeayCMOTPEHO aBToMaTye-
CKOE BbIPaBH1BaHWE NOTEHLMANOB C MOHTaX-
HOW MaHenbo 1 naHLL-NaHenbHo.
[POEKTNPOBLLMKY HEOBXOANMO YTOHHUTD,
HaCKOJbKO aBTOMaTU4ECKOE KOHTaKTMPO-
BaHVe OTBeYaeT TPEeGOBaHNSAM CUCTEMBI
3a3emneHus.

[ns BKNOYEHVS ABepu B 3alUMTHOE CBOVCTBO
"3aLmTa npw HEMNPSIMOM MPUKOCHOBEHN
nyTeM aBTOMATUHECKOrO OTKITIOYEHNS" HE0b-
XOAMMO NOAKIMOUNTL CrieUmManbHbIA 3aLLUTHBIN
nposoAa.

Bce coefnHeHnst BOMKHbI 6biTb CMOHTUPO-
BaHbl B COOTBETCTBUM C PYKOBOLCTBOM MO
MOHTaKY.

<

8. dkcnnyaTtauyus
8. Operation
8. Utilisation

B |/I36eraiTe OTKPbITUS ABEPEN B TeHeHVe
[OONroro BPEMEHM, TaK Kak HaxoasLLmecs B
BO3AyXe Mblflb, BNXXHOCTb U arpeccuB-
Hble BeLeCcTBa MOMyT NoNacTb B Lkad.

| [ocne paboT Ha Wkady NpoBepbTe, YTO
[Bepb NpaBWbHO 3aKpbiTa.

G

If there is the possibility of high pressures
developing within the enclosure, the enclosure
parts could burst. To counteract all associated
dangers, the user must adopt appropriate
safety measures.

7. 3azemneHve n BbipaBHMBaHME NOTEHLMNANOB
7. Earthing and potential equalisation
7. Mise a la terre et équipotentialité

G,

The doors and housing are prepared for the
installation of earth straps in order to make a
system-conform earth connection when this is
required for expansion.

An automatic potential equalisation from the
housing to the mounting plate and gland
plate is present. The designer must determine
whether or not the automatic contacting is
sufficient for the earthing system.

To include the door in the “Protection for
indirect contact with automatic shutdown”
protective measure, a separate protective
earth conductor must be connected.

All connections must be fitted in accordance
with the assembly instructions.

@&

m To prevent dust, humidity and air contami-
nated with pollutants from entering
the enclosure, avoid leaving the doors
open unnecessarily for a long time.

m After working on the enclosure, check that
the door is closed properly.

@ & ®
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Il est possible que des parties du coffret
éclatent si des pressions élevées peuvent se
développer au sein du coffret. L'utilisateur
doit prendre les mesures de sécurité qui
s’imposent pour contrecarrer les risques qui y
sont liés.

A A M@ ®

Les portes et coffrets sont préparés pour
le montage des tresses de masse, pour
permettre une mise a la masse conforme si
celle-ci est nécessaire.

Une équipotentialité automatique existe entre
le coffret et la plague de montage ainsi que

la plaque passe-cables. Le concepteur doit
vérifier dans quelle mesure les jonctions auto-
matiques du systéme de mise a la masse sont
suffisantes.

Un cable de mise a la masse spécial doit
étre raccordé pour intégrer la porte dans le
concept de « protection en cas de contact
indirect par mise hors circuit automatique ».

Toutes les connexions doivent étre réalisées
conformément a la notice de montage.

A

m Evitez I'ouverture prolongée et inutile des
portes car de la poussiere, de I’lhumidité ou
de I'air chargé en polluants peut pénétrer
dans le coffret électrique.

m Aprés les travaux sur le coffret électrique,
vérifiez si la porte est correctement fermée.
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[nsi KOMMaKTHbIX PacrpeaennTeNbHbIX LLKa-
hoB AX pekoMeHIyeTCs MiiaH OBCNYXKNBaHMIS.

WUHTepBan o6cnyxuBaHus

O6cny>xvBaHe [OMKHO MNPOBOANTLCS pery-
NSPHO B 3aBUCUMMOCTY OT YCNOBUIA MPYMEHe-
HUS1 1 OKpY»KatoLLLEer cpeabl, MUHUMYM OfH
pas B rof 1 COOTBETCTBYIOLLVM O6pa3oMm
LOKYMEHTMPOBATLCS.

Bua n o6bem NpoBoaVMbIX paboT:

B [TpoBepsieTcs NOABWKHOCTb LLaPHW-

OB ABEPEN 1 MPOV3BOAUTCS UX CMa3ka

MOAXOAALLIM CMa304HbIM MaTepuanom, He

Ccopep>XaLLmM Bofpbl.

B [1poBepsieTCs NOABUXHOCTb SIEMEHTOB
3amMka. Bce nopsuikHble aNeMeHTbl 3aMKka
CMa3bIBatOTCS MOAXOAALLMM CMa304HbIM
mMarepunasnioM, He COAePKaLLM BOAbI.

B YNIOTHEHWSA B CllyYae NOBPEXAEHN B
MEeCTax KOHTaKTa HEO6X04MMO MOSIHOCTBIO
3aMeHUTb. [py NOBPEXAEHNM YMNIOTHEHNS
BHE MECT KOHTaKTa, Kak Mpasuio, eLLe
JOCTUraeTcs HeobxoAMMOoe YMoTHAoLLEee
BO3eNCTBYUE.

B [119 TOro, 4To6b! M36eXaTh MOBPEXAEHNIA
BCEACTBME TEeMNepaTypHOro "npumep-
3aH1S", MOXXHO MCMONBb30BaTh 06bl4HbIE
CpeAcTBa, HanpuMep, TaslbK, Bas3envH Unn
cmMaska. Bce KOMMoHeHTbI 1 MoOBEPXHO-
CTK 0bCneaytoTcs Ha NPeaMET BHELLHMX
MOBPEXAEHNN.

B || |kabl 3 IMCTOBOW CTaM AONOAHUTENBHO
obcnenytoTcst Ha NPeaMET KOppo3uK.
BosHVKatoLLie NOBPEXAEHVS YCTPaHAIOTCA
cnegyoLM 06pasoMm:

— Hebonbluve noBpexxaeHns, 3atparu-
BatOLLME INLLIb HaCTb MOBEPXHOCTA
(HanpumMep, LapanuHbl): MOBEPXHOCTb Ha
NMOBPEXAEHHOM Y4acTKe CriedyeT Nerko
OTMONMPOBAaTbL M yAaNUTb BCe Cpeabl
KOPPO3WN 1 3arpsasHeHns. B 3aBucrmocTy
OT NMOBPEXAEHU HAHECTW Kpacky Rittal ¢
MOMOLLbIO KPACALLEro KapaHaalla, KCTU
1 GannoHYMKa ¢ Kpackow (anstepHa-
TVBa: akpunoBas kpacka 2K-PUR)

— 3HauunTeNbHbIE MOBPEXAEHNS: PaBHO-
MEPHO 3a4MCTUTb MOBEPXHOCTb U MPO-
TepeTb OEH3VHOM; 3aTeM MePEKPaCcHTb
NMOBEPXHOCTb Kpackon Rittal (anstepHa-
TVBa: akpunosas kpacka 2K-PUR).

PaboTbl No o6Cny>KnMBaHuio cneaqyeT Npon3s-
BOOUTb CUAamMy CreLmanncToB. Heobxoammo
CcobnofaTh BCe ASNCTBYIOLLME NPEAMCcanmns
Mo OBCAY>XMBAHMIO.

9. NMpoBepka u o6¢cnyXxuBaHne
9. Inspection and maintenance
9. Inspection et entretien

G

The maintenance schedule is recommended
for all sheet steel compact enclosures AX.

Maintenance interval

Maintenance must be performed at regular
intervals depending on use and ambient
conditions, at least once annually and docu-
mented accordingly.

Nature and extent of the work to be
performed:

m The hinges of the doors are checked for
ease of movement and sprayed with a suit-
able, water-free lubricant.

® The lock is checked for ease of movement.
All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

m Gaskets in the contact edge area must be
replaced completely if damaged. If the gas-
ket is damaged outside the contact edges,
the sealing effect is still sufficient as a rule.

® Common agents such as talcum, vaseline or
wax can be used to prevent damage due to
gaskets freezing because of low tempera-
tures. All components and surfaces are
examined for external damage.

m Steel enclosures are also inspected for
traces of corrosion. Any damage is repaired
as follows:

— Damage to small areas that affect only a
part of the surface (e.g. scratches): Lightly
sand off the surface at the damaged place
and remove all traces of corrosion as well
as all contamination.

Depending on the degree of damage,
apply the Rittal touch-up paint either with a
paint stick, a brush or a spray can (alterna-
tive: 2K-PUR acrylic paint).

— Large area damage: Smooth the surface
uniformly and clean with white spirit; then
paint over the entire surface with Rittal
touch-up paint (2K-PUR acrylic paint).

All maintenance work should be carried out by
trained experts. The applicable guidelines on
maintenance units must be observed.

A ®

Le calendrier d’entretien est recommandé
pour tous les coffrets électriques AX en tole
d’acier.

Periodicite d’entretien

entretien doit étre réalisé régulierement
en fonction des conditions d’exploitation et
ambiantes, au minimum une fois par an, et
consigné en conségquence.

Type et ampleur des travaux a effectuer :

m En cas d’utilisation de charniéres, leur
mobilité doit étre vérifiée et elles doivent étre
vaporisées avec un lubrifiant sans eau.

® | a mobilité de la serrure est vérifiée. Toutes
les pieces de fermeture mobiles sont vapori-
sées avec un lubrifiant sans eau adapté.

| |es joints d’étanchéité doivent étre rempla-
cés dans leur totalité en cas de dommages
au niveau des zones d’arétes d’étanchéité.

m Une étanchéité suffisante est en régle géné-
rale encore assuré en cas de dommages du
joint d’étanchéité hors des zones d’arétes
d’étanchéité.

m Des produits courants comme le talc, la
vaseline ou la cire peuvent étre utilisés
pour empécher les joints de coller s’ils sont
exposés au gel. Tous les composants et
toutes les surfaces doivent étre examinés
afin de vérifier qu’il n’y a pas de dommages
externes.

m | es armoires en acier sont de plus inspec-
tées pour vérifier qu’il N’y a pas de traces
de corrosion. Les détériorations éventuelles
doivent étre réparées de la maniere
suivante :

— Dommages de petite superficie qui ne
concernent qu’une partie de la surface
(par exemple rayures) : poncer légerement
la surface a I’endroit endommagé et oter
toutes les traces de corrosion et de saleté.
Selon la taille des dommages, appliquer
la peinture de retouche Rittal soit avec un
crayon pour retouches, un pinceau ou une
bombe de peinture (ou aussi avec de la
peinture acrylique 2K-PUR).

— Dommages de grande superficie : poncer
uniformément la surface et la nettoyer
avec du white-spirit ; appliquer ensuite la
peinture de retouche Rittal sur I'ensemble
de la surface (ou de la peinture acrylique
2K-PUR).

Les travaux d’entretien doivent étre réali-
sés par le spécialiste respectif. Toutes les
directives générales en vigueur en matiere
d’entretien doivent étre respectées.
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10. XpaHeHue
10. Storage
10. Stockage

[Mpwn xpaHeHnn kopryca cnegyeT obpallaTtb

BHVIMaHWe, YTO

B TemrnepaTypa OKpy>atoLLien cpenbl He
[omkHa 6biTb 6onbLue +80 °C.

B TemrnepaTypa OKpy>KatoLLen cpeabl He
OOImKHa 6bITb Hke —40 °C.

B OTHOCUTENbHASA BNXKHOCTb BO34yXa He
npesbiwana 50 % npn +40 °C.
IMpw 6onee HU3KNX TeMMepaTypax AOMnycKa-
t0TCS 6onee BbICOKNE 3HAYEHVS BNAXKHOCTU
BO3ayxa, Hamp. 90 % oTH. Bn. npu +20 °C.
ObpazoBaHre KoHAeHcaTa CneayeT NpenoT-
BPaTUTb COOTBETCTBYIOLLVMI MEPAMMU.

[Mpy HaNM4M OCOBbLIX YCNOBUIA OKPYXKarOLLLEN
cpefpl, HE0BXOAMMO MONYYUTb NMOATBEPKAE-
Hve Rittal.

G

When storing the enclosure, ensure that

m the ambient temperature is not higher than
+80 °C.

| the ambient temperature is not lower than
-40 °C.

| the relative humidity does not exceed 50%
at +40 °C.
Higher humidity levels are permitted at lower
temperatures, e.g. 90% relative humidity at
+20 °C. Suitable measures should be taken
to prevent the formation of condensation.

If used under special operating conditions,
their suitability must be confirmed by Rittal.

O ®

Pour le stockage du coffret, il faut veiller a

ce que

m |a température ambiante ne soit pas
supérieure a +80 °C.

m |a température ambiante ne soit pas
inférieure a -40 °C.

| 'humidité relative de I'air ne dépasse
pas 50 % a +40 °C.
Des taux d’humidite superieurs sont admis-
sibles pour des temperatures plus basses,
par exemple 90% d’humidité relative a
+20 °C. La formation d’eau de conden-
sation doit étre évitée par des mesures
appropriées.

aptitude doit étre confirmée par Rittal en cas
de conditions d’utilisation particulieres.
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11. TexHn4eckne xapakTepucTuKu
11. Technical specifications
11. Caractéristiques techniques

S e Mounting plate design S
DI O Caractéristiques de la Charge

ApT. Ne Volume plaque de montage (H)
g&%ﬂ#ﬁé LLIu_pMHa Bblt_:ora y6uHa Vol(lg)me anu.mua Bcero MoHTaxHas Lsepb

Width Height Depth Thickness Total naHens Door

Largeur Hauteur Profondeur Epaisseur Totale Mounting plate Porte

(Mm) (MMm) (MMm) (Mm) Plaque de montage

1031.000 380 300 210 24 2,0 900 600 250
1033.000 300 300 210 19 2,0 900 600 250
1034.000 300 400 210 25 2,0 900 600 250
1037.000 400 800 300 96 2,5 1500 1200 250
1038.000 380 600 210 48 2,5 1300 1000 250
1039.000 600 380 210 48 2,5 1300 1000 150
1045.000 400 500 210 42 2,0 900 600 250
1050.000 500 500 210 53 2,5 1300 1000 250
1054.000 600 600 250 90 2,5 1500 1200 250
1055.000 800 600 300 144 2,5 1800 1800 250
1057.000 500 700 250 88 2,5 1500 1200 250
1058.000 600 800 250 120 2,5 1800 1500 250
1059.000 600 800 400 192 2,5 1800 1500 250
1060.000 600 600 210 76 2,5 1500 1200 250
1073.000 760 760 300 173 2,5 1800 1500 250
1076.000 600 760 210 96 2,5 1800 1500 250
1077.000 760 760 210 121 2,5 1800 1500 250
1090.000 600 1000 250 150 2,5 2500 2000 250
1091.000 600 1000 400 240 2,5 2500 2000 400
1100.000 1000 760 210 160 2,5 2500 2000 400
1110.000 1000 1000 300 300 2,5 2500 2000 400
1130.000 1000 760 300 228 2,5 2500 2000 400
1114.000 1000 1400 300 420 2,5 3000 2500 400
1115.000 1000 1400 400 560 2,5 3000 2500 400
1116.000 1200 1200 400 576 2,5 3000 2500 400
1180.000 800 1000 300 240 2,5 2500 2000 400
1181.000 800 1000 400 320 2,5 3000 2000 400
1213.000 1000 1200 300 360 2,5 3000 2500 400
1214.000 1000 1200 400 480 2,5 3000 2500 400
1260.000 600 1200 300 216 2,5 3000 2500 400
1261.000 600 1200 400 288 2,5 3000 2000 400
1280.000 800 1200 300 288 2,5 3000 2500 400
1281.000 800 1200 400 384 2,5 3000 2500 400
1338.000 380 600 350 80 2,5 1300 1000 250
1339.000 600 380 350 80 2,5 1300 1000 150
1350.000 500 500 300 75 2,5 1300 1000 250
1360.000 600 600 350 126 2,5 1500 1200 250
1376.000 600 760 350 160 2,5 1800 1500 250
1380.000 380 380 210 30 2,0 900 600 250
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11. CteneHu 3aWwunThbl
11. Degrees of protection

11. Indices de protection

ApT. Ne CreneHb 3awuTbl/Degree of protection/Indice de protection

Model No.

Référence [ K1 Type 2 (NEMA)
1031.000 66 10 4
1033.000 66 10 4
1034.000 66 10 4
1037.000 66 10 4
1038.000 66 10 4
1039.000 66 10 4
1045.000 66 10 4
1050.000 66 10 4
1054.000 66 10 4
1055.000 66 10 4
1057.000 66 10 4
1058.000 66 10 4
1059.000 66 10 4
1060.000 66 10 4
1073.000 66 10 4
1076.000 66 10 4
1077.000 66 10 4
1090.000 66 10 4
1091.000 66 10 4
1100.000 55 10 12
1110.000 55 10 12
1130.000 55 10 12
1114.000 55 10 12
1115.000 55 10 12
1116.000 55 10 12
1180.000 66 10 4
1181.000 66 10 4
1213.000 55 10 12
1214.000 55 10 12
1260.000 66 10 4
1261.000 66 10 4
1280.000 66 10 4
1281.000 66 10 4
1338.000 66 10 4
1339.000 66 10 4
1350.000 66 10 4
1360.000 66 10 4
1376.000 66 10 4
1380.000 66 10 4

1) Cormn. IEC 62 208/To IEC 62 208/Selon la norme CEl 62 208
2) Corn. UL 50 e/To UL 50 e/Selon la norme UL 50 e
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11. Notepu Tenna
11. Heat loss
11. Puissance dissipée

Q';Té NN Baﬁ/(\A\{I?t:t/g\éaé)t ®7)

Référence

1031.000 42 47 31
1033.000 36 40 25
1034.000 45 51 33
1037.000 116 130 85
1038.000 73 83 55
1039.000 70 80 54
1045.000 65 74 48
1050.000 76 87 58
1054.000 108 124 84
1055.000 146 167 112
1057.000 108 123 83
1058.000 136 157 108
1059.000 174 196 128
1060.000 100 116 79
1073.000 169 195 132
1076.000 121 141 98
1077.000 145 171 119
1090.000 165 191 131
1091.000 201 235 155
1100.000 182 215 1561
1110.000 260 304 210
1130.000 208 242 165
1114.000 345 407 285
1115.000 338 450 308
1116.000 391 454 311
1180.000 220 255 175
1181.000 252 287 191
1213.000 303 355 248
1214.000 332 378 252
1260.000 210 242 164
1261.000 243 275 183
1280.000 256 298 206
1281.000 293 334 225
1338.000 97 107 68
1339.000 94 103 66
1350.000 91 102 66
1360.000 130 145 95
1376.000 155 175 116
1380.000 51 57 37
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12. Spare parts

AKTyasbHbIN 0630p MOXXHO HaNTL Ha
www.rittal.ru.

<

13. MapaHTna
13. Warranty
13. Garantie

[lencTBYIOT yCNOBUSt MPOAKMN 1 [OCTaBKH,
YTBEP>KAEHHbIE COOTBETCTBYHOLLMMYM COBITO-
BbIMW 1 AOMepHUMK NpeanpusaTuamm Rittal.

<

LLiTa6-kBapTupa lepmannsa
Headquarters Germany
Siege en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stitzelberg
D-35745 Herborn

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

CepBuc-xa6 CLUA

Service HUB USA

Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com

12. 3anacHble yacTu

12. Piéces de rechange

&

A current overview is available at
www.rittal.com.

&

The conditions named in the sales and delivery
conditions of the associated Rittal agents and
subsidiaries apply.

14. Appeca cnyx6 cepBuca
14. Customer services addresses
14. Coordonnées des services aprés-vente

CepBuc-xab bpasunus

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 Sao Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

CepBuc-xa6 Kurtan

Service HUB China

Plateforme de service en Chine

RITTAL Electro-Mechanical Technology Co. Ltd.
No. 1658, Minyi Road

Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213

Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

Une version actualisée de cette notice est
disponible sur le site internet www.rittal.fr.

Les conditions générales de vente des repré-
sentations et filiales Rittal sont contractuelles.

CepBuc-xa6 Uupus

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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3ameTku/Notes
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B OniekTpopacnpeneneHne
B KOHTPOSIb MUKpPOKIMAaTa
B [T-uHdpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

3neck Bbl MOXETE HaNTN KOHTaKTHYIO
nHpopmaumo komnaHun Rittal Bo Bcem mupe.

[=] ceam]
[=]

www.rittal.com/contact
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000 "PutTan”
125252 Poccus, . Mocksa, yin. ABnakoHCTpykTopa MukosiHa, 12 (4-i1 aTax)
Ten. +7 495 775 02 30

E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
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